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Taiwan Youth Project: J3W5S (TYP - Taiwan Youth Project)
Taiwan Youth Project: J3W5S

Overview

Type 台灣青少年成長歷程研究( Taiwan Youth Project )

Identification C00214!1en

Version Production Date: 2017-04-10

Abstract
　Taiwan Youth Project (TYP) aims to study youth's life experiences and development process from a life course
perspective. By examining the interplay among three dominant institutions: family, school, and community, TYP focuses
on exploring the youth's different growth trajectories and developmental patterns responding to diverse social contexts from
adolescence to young adulthood. Youth's life experience is generally accumulated from family, school, and community, and
the effects of the interplay among these social institutions are reflected in youth's process of socialization.

　　The project was started in the spring of 2000, with junior high students from Taipei County, Taipei City, and Yi-Lan
County's as the study population. In order to examine the effects of Taiwan's educational reforms on the students, TYP
takes two cohorts as the study subjects: the 1st year junior high students with an average age of 13 (those taking reformed
high school entrance system) and the 3rd year junior high students with an average age of 15 (those taking old high school
entrance system). This survey is J3W5S. A total of 1899  were completed.

Kind of Data 抽樣調查資料 (Sample survey data)

Scope & Coverage

Time Period(s) 2004

Countries Taiwan, ROC

Geographic Coverage
Taipei city, Taipei county and Yi-Lan county

Universe
In 2000, students are 9th grade in the Taipei city, Taipei county and Yi-Lan county.

Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

Chin-chun Yi, Institute of Sociology, Academia Sinica

Other Producer(s) Institute of Sociology, Academia Sinica

Funding Agency/ies Institute of Sociology, Academia Sinica

Data Collection

Data Collection Dates start 2004-02-04
end 2004-02-20

Time Period(s) start 2004-02-01
end 2004-05-31

Data Collection Mode 電話訪問(Telephone Interviews)
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Data Processing & Appraisal

Data Editing
The Center for Survey Research (CSR), Research Center for Humanities and Social Sciences Academia Sinica, has checked
wild codes and out-of-range values, to validate and clean data.

Accessibility

Contact(s) Survey Research Data Archive (Center for Survey Research, Research Center for Humanities Social
Sciences) , https://srda.sinica.edu.tw , srda@gate.sinica.edu.tw

Distributor(s) Survey Research Data Archive

Depositor(s) Institute of Sociology, Academia Sinica

Access Conditions
會員版(一般會員、院內會員)--直接下載

https://srda.sinica.edu.tw
mailto:https://srda.sinica.edu.tw
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Files Description
Dataset contains 1 file(s)

j3w5s_Mar2017

# Cases 1899

# Variable(s) 169
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Variables Group(s)
Dataset contains 5 group(s)

Group ID

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 id Sample Identification (4
digits)

continuous numeric-4.0 1899 0 -

2 id1 Sample Identification (5
digits)

continuous numeric-5.0 1899 0 -

3 id2 Sample Identification (6
digits, the first digit varies
according to cohorts )

continuous numeric-6.0 1899 0 -

4 essurvey Data Collection Mode discrete numeric-1.0 1899 0 -

5 essex Gender discrete numeric-1.0 1899 0 -

Group School

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 es001000 1. Are you currently
attending school?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

2 es002000 2. Which school do you study
in at present? (please record
in the open form)

discrete numeric-3.1 1899 0 -

3 es002004 2_1. Which grade are you in? discrete numeric-1.0 1899 0 -

4 es003000 3. Have you taken the 2nd
Scholastic Achievement
Test?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

5 es003001 3_1. Yes; the note is (Please
fill in the number of your
not. If you do not know
your note, please fill in 97.
Please fill 98 for Refusing to
answer) (Please record in the
open form)

discrete numeric-2.0 1899 0 -

6 es004000 4. How did you enter your
present school?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

7 es004001 4_1. Which test score did
you use to apply? (Proceed to
Question 5)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

8 es004002 Which plan of Jia, Yi, Bing
did you use to apply? (People
who chose 2 in Question 2
do not need to answer this
question)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

9 es004003 4_3. What is your test score
for specific subject __
(proceed to Question 5)

discrete numeric-3.0 1899 0 -

10 es005000 5. What was your priority
when you select a school?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

11 es005001 5_1. What is the important
criterion for you to choose a
school? (proceed to Question
6)

discrete numeric-1.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

12 es005002 5_2. What is the important
criterion for you to choose a
major? (proceed to Question
6)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

13 es005003 5_3. What did you weigh
on your choice of school
location? (proceed to
Question 6)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

14 es006000 6. Whose opinion mattered
the most to you when you
were making decision which
school to go to?

discrete numeric-2.0 1899 0 -

15 es007000 7. Are you satisfied with your
current school? (People who
choose 1,2 please proceed to
Question 9)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

16 es008001 8. Why are you dissatisfied?
(1) Bad reputation

discrete numeric-1.0 1899 0 -

17 es008002 8. Why are you dissatisfied?
(2) Bad school spirit

discrete numeric-1.0 1899 0 -

18 es008003 8. Why are you dissatisfied?
(3) Bad location

discrete numeric-1.0 1899 0 -

19 es008004 8. Why are you dissatisfied?
(4) Bad facilities

discrete numeric-1.0 1899 0 -

20 es008005 8. Why are you dissatisfied?
(5) Bad faculty members

discrete numeric-1.0 1899 0 -

21 es008006 8. Why are you dissatisfied?
(6) Expensive tuition

discrete numeric-1.0 1899 0 -

22 es008007 8. Why are you dissatisfied?
(7) Others

discrete numeric-1.0 1899 0 -

23 es008008 8. Why are you dissatisfied?
(8) Refusing to answer

discrete numeric-1.0 1899 0 -

24 es009000 9. Are you satisfied with
the current department?
(People who choose 1,2
please proceed to Question
11)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

25 es010001 10. Why are you dissatisfied?
(1) Bad facilities

discrete numeric-1.0 1899 0 -

26 es010002 10. Why are you dissatisfied?
(2) Bad faculty members

discrete numeric-1.0 1899 0 -

27 es010003 10. Why are you dissatisfied?
(3) Bad courses

discrete numeric-1.0 1899 0 -

28 es010004 10. Why are you dissatisfied?
(4) Overwhelming amount
of material to handle and to
study

discrete numeric-1.0 1899 0 -

29 es010005 10. Why are you dissatisfied?
(5) Unpromising future for
this major

discrete numeric-1.0 1899 0 -

30 es010006 10. Why are you dissatisfied?
(6) Slightest interest in this
major

discrete numeric-1.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

31 es010007 10. Why are you dissatisfied?
(7) Not getting along with
classmates

discrete numeric-1.0 1899 0 -

32 es010008 10. Why are you dissatisfied?
(8) Unfriendly faculty

discrete numeric-1.0 1899 0 -

33 es010009 10. Why are you dissatisfied?
(9) Others

discrete numeric-1.0 1899 0 -

34 es010010 10. Why are you dissatisfied?
(98) Refusing to answer

discrete numeric-1.0 1899 0 -

35 es011000 11. In general, are you
satisfied with your teachers?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

36 es012000 12. In general, are you
satisfied with relationship
among you and your
classmates?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

37 es013000 13. Do you plan to transfer to
another department?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

38 es014000 14. Do you plan to transfer to
another school?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

39 es015000 15. Do you plan to retake the
examination?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

Group Life

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 es016001 16. What is your financial
source to pay your tuition?
(multiple selection available)
(1) Scholarship

discrete numeric-1.0 1899 0 -

2 es016002 16. What is your financial
source to pay your tuition?
(multiple selection available)
(2) Provided by my parents

discrete numeric-1.0 1899 0 -

3 es016003 16. What is your financial
source to pay your tuition?
(multiple selection available)
(3) Earned from working off
campus by myself

discrete numeric-1.0 1899 0 -

4 es016004 16. What is your financial
source to pay your tuition?
(multiple selection available)
(4) Student loan

discrete numeric-1.0 1899 0 -

5 es016005 16. What is your financial
source to pay your tuition?
(multiple selection available)
(5) Provided by my siblings

discrete numeric-1.0 1899 0 -

6 es016006 16. What is your financial
source to pay your tuition?
(multiple selection available)
(6) Provided by other
relatives

discrete numeric-1.0 1899 0 -

7 es016007 16. What is your financial
source to pay your tuition?
(multiple selection available)
(7) Others

discrete numeric-1.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

8 es016008 16. What is your financial
source to pay your tuition?
(multiple selection available)
(8) Refusing to answer

discrete numeric-1.0 1899 0 -

9 es017001 17. What's your source of
income for living expense?
(multiple selection available)
(1) Scholarship

discrete numeric-1.0 1899 0 -

10 es017002 17. What's your source of
income for living expense?
(multiple selection available)
(2) Provided by my parents

discrete numeric-1.0 1899 0 -

11 es017003 17. What's your source of
income for living expense?
(multiple selection available)
(3) Earned from working off
campus by myself

discrete numeric-1.0 1899 0 -

12 es017004 17. What's your source of
income for living expense?
(multiple selection available)
(4) Student loan

discrete numeric-1.0 1899 0 -

13 es017005 17. What's your source of
income for living expense?
(multiple selection available)
(5) Provided by my siblings

discrete numeric-1.0 1899 0 -

14 es017006 17. What's your source of
income for living expense?
(multiple selection available)
(6) Provided by other
relatives

discrete numeric-1.0 1899 0 -

15 es017007 17. What's your source of
income for living expense?
(multiple selection available)
(7) Others

discrete numeric-1.0 1899 0 -

16 es017008 17. What's your source of
income for living expense?
(multiple selection available)
(8) Refusing to answer

discrete numeric-1.0 1899 0 -

17 es018000 18. Did you apply for a
student loan last semester?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

18 es019000 19.Do you plan to apply for
student loan in the future?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

19 es020000 20. What is the reason why
you do not study in school?
(For people who chose 2
in Question 1, please start
to answer the following
questions)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

20 es021000 21. What are you currently
doing?

discrete numeric-2.0 1899 0 -

21 es022000 22. How did you find the
job?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

22 es023000 23. What kind of job do you
do? (interviewer have to read
the options out)

discrete numeric-2.0 1899 0 -

23 es024000 24. What do you do in the
workplace and what is your
job title? (please record in the

discrete numeric-1.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

open form) (please fill in 98
for Refusing to answer)

24 es025000 25. How many hours do you
work weekly?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

25 es026000 26. Are you satisfied with
your current job?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

26 es027000 27. In general, are you
satisfied with your boss or
supervisor?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

27 es028000 28. In general, are you
satisfied with the relationship
with your colleagues?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

28 es029000 29. Do you plan to change
this job?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

29 es030000 30. What is the main reason
for you to work?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

30 es031000 31. Is the current job your
first job?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

31 es032000 32. How much money do
you get paid? NT$ (please
fill in 6-digit number) (If "no
idea', please fill in 999997; if
'Refusing to answer", fill in
999998)

discrete numeric-6.0 1899 0 -

32 es033000 33. What do your salary
primarily spend on?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

Group Friends, Family

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 es034000 34. Are you married? discrete numeric-1.0 1899 0 -

2 es035000 35. Do you have children? discrete numeric-1.0 1899 0 -

3 es036001 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(1)Me alone

discrete numeric-1.0 1899 0 -

4 es036002 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(2)My father

discrete numeric-1.0 1899 0 -

5 es036003 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(3)My father

discrete numeric-1.0 1899 0 -

6 es036004 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(4)My unmarried brothers

discrete numeric-1.0 1899 0 -

7 es036005 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(5)My unmarried sisters

discrete numeric-1.0 1899 0 -

8 es036006 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?

discrete numeric-1.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

(Multiple selection available)
(6)My married brothers

9 es036007 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(7)My sister-in-law

discrete numeric-1.0 1899 0 -

10 es036008 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(8)My married sisters

discrete numeric-1.0 1899 0 -

11 es036009 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(9)My brother-in-law

discrete numeric-1.0 1899 0 -

12 es036010 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(10)My grandfather

discrete numeric-1.0 1899 0 -

13 es036011 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(11)My grandmother

discrete numeric-1.0 1899 0 -

14 es036012 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(12)My great grandparents

discrete numeric-1.0 1899 0 -

15 es036013 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(13)My maternal grandfather

discrete numeric-1.0 1899 0 -

16 es036014 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection
available) (14)My maternal
grandmother

discrete numeric-1.0 1899 0 -

17 es036015 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(15)My maternal great
grandparents

discrete numeric-1.0 1899 0 -

18 es036016 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(16)My married uncle

discrete numeric-1.0 1899 0 -

19 es036017 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(17)My unmarried uncle

discrete numeric-1.0 1899 0 -

20 es036018 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(18)My cousins in my
father's family

discrete numeric-1.0 1899 0 -

21 es036019 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(19)My cousins in my
mother's family

discrete numeric-1.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

22 es036020 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(20)My spouse

discrete numeric-3.1 1899 0 -

23 es036021 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(21)My children

discrete numeric-1.0 1899 0 -

24 es036022 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(22)My spouse's father

discrete numeric-1.0 1899 0 -

25 es036023 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(23)My spouse's mother

discrete numeric-1.0 1899 0 -

26 es036024 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(24)My spouse's unmarried
brothers and sisters

discrete numeric-1.0 1899 0 -

27 es036025 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(25)My spouse's married
brothers and sisters

discrete numeric-1.0 1899 0 -

28 es036026 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(26)Other relatives

discrete numeric-1.0 1899 0 -

29 es036027 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(27)My friends

discrete numeric-1.0 1899 0 -

30 es036028 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(28)My colleagues

discrete numeric-1.0 1899 0 -

31 es036029 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(29)My boy/girlfriend

discrete numeric-1.0 1899 0 -

32 es036030 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(30) Others, __________
(please record in the open
form)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

33 es036031 36. Who did you celebrate
New Year' Eve with?
(Multiple selection available)
(98) Refusing to answer

discrete numeric-1.0 1899 0 -

34 es037000 37. Do you live in your home
(during the semester)?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

35 es038000 38. How often do you think
of moving out of your home?
(Proceed to Question 51)
(For people who chose 3,4,5

discrete numeric-1.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

in Question 2 please skip to
Question 53)

36 es039000 39. Where do you live? discrete numeric-1.0 1899 0 -

37 es040001 40. Who do you share rent
with? (Multiple selection
available) (1) On my own
(proceed to Question 42)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

38 es040002 40. Who do you share rent
with? (Multiple selection
available) (2) My classmates
or colleagues

discrete numeric-1.0 1899 0 -

39 es040003 40. Who do you share rent
with? (Multiple selection
available) (3) My boy/
girlfriend

discrete numeric-1.0 1899 0 -

40 es040004 40. Who do you share rent
with? (Multiple selection
available) (4) My friends

discrete numeric-1.0 1899 0 -

41 es040005 40. Who do you share rent
with? (Multiple selection
available) (5) My siblings

discrete numeric-1.0 1899 0 -

42 es040006 40. Who do you share rent
with? (Multiple selection
available) (6) Others (please
record in the open form)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

43 es040007 40. Who do you share rent
with? (Multiple selection
available) (8) Refusing to
answer

discrete numeric-1.0 1899 0 -

44 es041000 41. How many people do
you live with? (Including
yourself) ____ people (Please
fill in a 2-digit number)
(If "no idea", please fill in
999997; if "Refusing to
answer", fill in 999998)

discrete numeric-2.0 1899 0 -

45 es057000 57. In general, are you
satisfied with your father?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

46 es058000 58. In general, are you
satisfied with your mother?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

47 es059000 59. How many good friends
do you have? ___ of them are
girls

discrete numeric-1.0 1899 0 -

48 es059001 59_1. How many good
friends do you have?

discrete numeric-2.0 1899 0 -

49 es059002 59_2. ___ of them are girls discrete numeric-2.0 1899 0 -

50 es060000 60. How many classmates/
colleagues do you have at
present? __ of them are girls
(This question is for people
who chose 1 in Question 1,
and people who chose 3,4 in
Question 21; other people
please skip this question)

discrete numeric-1.0 1899 0 -

51 es060001 60_1.How many classmates/
colleagues do you have at
present?

discrete numeric-4.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

52 es060002 60_2. __ of them are girls discrete numeric-4.0 1899 0 -

53 es061000 61. When you were in the
1st grade in high school/
junior college, how many
classmates were there in your
class?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

54 es061001 61_1. When you were in
the 1st grade in high school/
junior college, how many
classmates were there in your
class?

discrete numeric-2.0 1899 0 -

55 es061002 61_2. ___of them are girls discrete numeric-2.0 1899 0 -

56 es062000 62. When you were in the
2nd grade in high school/
junior college, how many
classmates were there in your
class? __ of them are girls

discrete numeric-1.0 1899 0 -

57 es062001 62_1. When you were in the
2nd grade in high school/
junior college, how many
classmates were there in your
class?

discrete numeric-2.0 1899 0 -

58 es062002 62_2. __ of them are girls discrete numeric-2.0 1899 0 -

59 es063000 63. When you were in the
1st grade in high school/
junior college, how many
classmates were there in your
class? __of them are girls

discrete numeric-1.0 1899 0 -

60 es063001 63_1. When you were in
the 1st grade in high school/
junior college, how many
classmates were there in your
class?

discrete numeric-2.0 1899 0 -

61 es063002 63_2. __of them are girls discrete numeric-2.0 1899 0 -

62 es064000 64. General speaking, do you
feel happy?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

63 es065000 65. How is your health
situation at present?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

64 es066000 66. Do you have an email
account?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

65 es067000 67. Is anything change in
your address?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

66 es068000 68. Can I have any other
ways to contact you (such
as mobile phone, dorm
telephone)?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

Group Personal Experience

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 es042000 42. The location is in ____
city/county ____ town/
district (Please record in the
open form) (If "Refusing to
answer", fill in 98)

discrete numeric-1.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

2 es042a02 The location is in which city
or county

discrete numeric-2.0 1899 0 -

3 es042b02 Which district or town discrete numeric-7.0 1899 0 -

4 es043000 43. Is it your first time to live
out of home?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

5 es044000 44. Do you get used to your
new house after you moved
out?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

6 es045000 45. How often do you go
back home after you live out?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

7 es046000 46. How often do you contact
your family after you live
out?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

8 es047000 47. How do you mainly
contact your family?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

9 es048000 48. Who do you mostly
contact with?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

10 es049001 49_1. Does (s)he contact you
more than you do?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

11 es049002 49_2. How often do you
contact her/him?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

12 es050000 50. How often do you miss
you home when you live out?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

13 es051000 51. After entering college
or working, do you think
you can do more something
desirable?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

14 es052000 52. After entering junior
college/working, do you
think you still need to depend
on your family?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

15 es053000 53. Have you ever joined
any clubs or organizations
since last semester/ last half
a year?

discrete numeric-1.0 1899 0 -

16 es054000 54. How many clubs or
organizations do you joined?
__ (Please fill in a two-digit
number) (If "No idea" fill in
97; if "Refusing to answer",
fill in 98)

discrete numeric-2.0 1899 0 -

17 es055001 55_1. How many hours
do you spend on doing
homework a week? __ hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -

18 es055002 55_2. How many hours
do you spend on reading a
week? __ hours (Please fill
in a two-digit number, fill in
90 for "Less than one hour",
fill in 96 for "More than
two-digit number", fill in 97
for "No idea", fill in 98 for
"Refusing to answer")

discrete numeric-2.0 1899 0 -

19 es055003 55_3. How many hours do
you spend for organizations a
week? __ hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -
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# Name Label Type Format Valid Invalid Question

20 es055004 55_4. How many hours do
you spend on doing part-time
job a week? __hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -

21 es055005 55_5. How many hours do
you spend on surfing Internet
a week? __ hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -

22 es055006 55_6. How many hours do
you spend on making phone
calls or chatting with you
friends a week? __hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -

23 es056001 56_1. How many hours do
you spend on making phone
calls or chatting with you
friends a week? __hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -

24 es056002 56_2. How many hours do
you spend on studying a
week? __ hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -

25 es056003 56_3. How many hours do
you spend on organizations
or religion activities a week?
__ hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -

26 es056004 56_4. How many hours do
you spend on surfing Internet
a week? ___ hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -

27 es056005 56_5. How many hours do
you spend on making phone
calls or chatting with you
friends a week? __hours

discrete numeric-2.0 1899 0 -
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Variables Description
Dataset contains 169 variable(s)
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File : j3w5s_Mar2017
# id: Sample Identification (4 digits)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-1166] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=494.796 /-] [StdDev=311.469 /-]

# id1: Sample Identification (5 digits)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 10005-30647] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=19146.718 /-] [StdDev=7490.28 /-]

# id2: Sample Identification (6 digits, the first digit varies according to cohorts )

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 310005-330647] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=319146.718 /-] [StdDev=7490.28 /-]

# essurvey: Data Collection Mode

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1.Telephone Interviews 1723 90.7%

2 2.Self-Adminstered Questionnair 176 9.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# essex: Gender

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1.Male 949 50.0%

2 2.Female 950 50.0%

9 9.Missing or Skip 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es001000: 1. Are you currently attending school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1.Yes(please continues answering Question 2 to Question 19, 1401 73.8%

2 2.No (proceed to 20) 498 26.2%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es002000: 2. Which school do you study in at present? (please record in the open form)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 498 26.2%

1 1.University: _____university ____department(continue to Que 630 33.2%

2 2.Vocational college: _____college ____department(continue t 442 23.3%

3 3.Junior college: _____college ____department(skip to Questi 177 9.3%
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File : j3w5s_Mar2017
# es002000: 2. Which school do you study in at present? (please record in the open form)

Value Label Cases Percentage

4 4.High school: _____school ____department(skip to Question 3 57 3.0%

5 5.Vocational high school: _____school ____department(skip to 92 4.8%

6 6.Others 1 0.1%

8 8.Refuse to answer 2 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es002004: 2_1. Which grade are you in?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1572 82.8%

1 1. First-year 4 0.2%

2 2.Second-year 31 1.6%

3 3.Third-year 111 5.8%

4 4.Fourth-year 179 9.4%

5 5.Fifth-year 0

8 8.Refuse to answer 2 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es003000: 3. Have you taken the 2nd Scholastic Achievement Test?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Yes 134 7.1%

2 2.No 939 49.4%

8 8.Refuse to answer 3 0.2%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es003001: 3_1. Yes; the note is (Please fill in the number of your not. If you do not know your note, please fill in 97.
Please fill 98 for Refusing to answer) (Please record in the open form)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1762 92.8%

26 2 0.1%

29 1 0.1%

30 2 0.1%

32 1 0.1%

33 2 0.1%

34 1 0.1%
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File : j3w5s_Mar2017
# es003001: 3_1. Yes; the note is (Please fill in the number of your not. If you do not know your note, please fill in 97.
Please fill 98 for Refusing to answer) (Please record in the open form)

Value Label Cases Percentage

35 2 0.1%

39 3 0.2%

40 2 0.1%

41 2 0.1%

42 5 0.3%

43 4 0.2%

44 7 0.4%

45 3 0.2%

46 3 0.2%

47 2 0.1%

48 2 0.1%

49 4 0.2%

50 6 0.3%

51 8 0.4%

52 3 0.2%

54 3 0.2%

55 3 0.2%

56 1 0.1%

57 2 0.1%

58 2 0.1%

59 2 0.1%

60 3 0.2%

61 1 0.1%

62 1 0.1%

63 2 0.1%

64 2 0.1%

65 2 0.1%

67 1 0.1%

68 1 0.1%

70 1 0.1%

71 1 0.1%

97 97.Don't know 39 2.1%

98 98.Refuse to answer 3 0.2%

99 99.Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es004000: 4. How did you enter your present school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Through selection by recommendation (proceed to Question 158 8.3%

2 2.Through application (proceed to Question 4_1) 89 4.7%
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File : j3w5s_Mar2017
# es004000: 4. How did you enter your present school?

Value Label Cases Percentage

3 3.Through examination and assignment (proceed to Question 4 754 39.7%

4 4.Through recommendation due to excellent performance (proce 17 0.9%

5 5.Through independent school recruitment (proceed to Questi 36 1.9%

6 6.Others (proceed to Question 5) (Please record in the open 21 1.1%

8 8.Refuse to answer (proceed to Question 5) 1 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es004001: 4_1. Which test score did you use to apply? (Proceed to Question 5)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1650 86.9%

1 1.The 1st time (proceed to Question 5) 224 11.8%

2 2.The 2nd time (Proceed to Question 5) 9 0.5%

3 3.None (Proceed to Question 5) 15 0.8%

8 8.Refuse to answer(Proceed to Question 5) 1 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es004002: Which plan of Jia, Yi, Bing did you use to apply? (People who chose 2 in Question 2 do not need to answer
this question)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1412 74.4%

1 1.Jia (proceed to Question 4_3) 53 2.8%

2 2.Yi (proceed to Question 4_3) 86 4.5%

3 3.Bing (proceed to Question 4_3) 323 17.0%

8 8.Refuse to answer (proceed to Question 4_3) 21 1.1%

9 9.Missing 4 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to Question 5)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1144 60.2%

54 1 0.1%

78 1 0.1%

108 1 0.1%

110 1 0.1%

117 1 0.1%

118 1 0.1%
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File : j3w5s_Mar2017
# es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to Question 5)

Value Label Cases Percentage

119 1 0.1%

120 1 0.1%

123 1 0.1%

124 1 0.1%

126 1 0.1%

140 1 0.1%

141 1 0.1%

146 1 0.1%

150 1 0.1%

152 1 0.1%

153 1 0.1%

156 1 0.1%

158 1 0.1%

160 1 0.1%

164 1 0.1%

165 1 0.1%

168 1 0.1%

171 1 0.1%

173 1 0.1%

174 1 0.1%

175 2 0.1%

176 4 0.2%

177 2 0.1%

178 1 0.1%

180 1 0.1%

181 1 0.1%

182 1 0.1%

183 1 0.1%

184 2 0.1%

185 3 0.2%

187 1 0.1%

188 3 0.2%

189 2 0.1%

190 4 0.2%

192 2 0.1%

193 1 0.1%

194 1 0.1%

195 5 0.3%

196 4 0.2%

197 4 0.2%

198 1 0.1%

199 2 0.1%

200 10 0.5%
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File : j3w5s_Mar2017
# es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to Question 5)

Value Label Cases Percentage

203 1 0.1%

204 2 0.1%

205 3 0.2%

206 1 0.1%

208 1 0.1%

209 1 0.1%

210 10 0.5%

211 2 0.1%

212 1 0.1%

213 1 0.1%

214 2 0.1%

215 4 0.2%

216 2 0.1%

218 1 0.1%

219 1 0.1%

220 8 0.4%

221 1 0.1%

222 2 0.1%

223 1 0.1%

225 4 0.2%

227 1 0.1%

228 3 0.2%

230 9 0.5%

231 1 0.1%

232 2 0.1%

234 2 0.1%

235 5 0.3%

237 4 0.2%

239 1 0.1%

240 2 0.1%

242 4 0.2%

243 2 0.1%

244 5 0.3%

245 4 0.2%

247 1 0.1%

248 1 0.1%

249 3 0.2%

250 19 1.0%

251 3 0.2%

252 2 0.1%

253 2 0.1%

254 2 0.1%

255 9 0.5%
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# es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to Question 5)

Value Label Cases Percentage

256 4 0.2%

257 3 0.2%

260 4 0.2%

261 1 0.1%

262 2 0.1%

263 3 0.2%

265 3 0.2%

266 2 0.1%

267 2 0.1%

268 2 0.1%

269 2 0.1%

270 5 0.3%

271 1 0.1%

272 2 0.1%

273 2 0.1%

274 4 0.2%

275 10 0.5%

276 4 0.2%

277 2 0.1%

278 5 0.3%

280 10 0.5%

281 1 0.1%

282 2 0.1%

283 3 0.2%

284 2 0.1%

285 7 0.4%

286 4 0.2%

287 1 0.1%

288 6 0.3%

289 4 0.2%

290 7 0.4%

291 2 0.1%

292 4 0.2%

293 1 0.1%

294 3 0.2%

295 2 0.1%

296 2 0.1%

297 3 0.2%

298 1 0.1%

299 5 0.3%

300 8 0.4%

301 3 0.2%

302 2 0.1%
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File : j3w5s_Mar2017
# es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to Question 5)

Value Label Cases Percentage

303 2 0.1%

304 4 0.2%

305 2 0.1%

306 5 0.3%

307 3 0.2%

308 3 0.2%

309 1 0.1%

310 10 0.5%

311 1 0.1%

312 3 0.2%

313 2 0.1%

314 2 0.1%

315 2 0.1%

317 1 0.1%

318 5 0.3%

319 2 0.1%

320 10 0.5%

321 2 0.1%

322 1 0.1%

323 1 0.1%

324 4 0.2%

325 3 0.2%

326 1 0.1%

327 2 0.1%

328 2 0.1%

329 1 0.1%

330 8 0.4%

331 3 0.2%

332 3 0.2%

333 3 0.2%

334 1 0.1%

335 2 0.1%

336 1 0.1%

339 3 0.2%

340 8 0.4%

341 1 0.1%

342 3 0.2%

343 2 0.1%

344 1 0.1%

345 3 0.2%

346 1 0.1%

347 2 0.1%

348 5 0.3%
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File : j3w5s_Mar2017
# es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to Question 5)

Value Label Cases Percentage

349 2 0.1%

350 12 0.6%

351 4 0.2%

352 4 0.2%

354 2 0.1%

356 1 0.1%

357 1 0.1%

358 1 0.1%

359 1 0.1%

360 2 0.1%

364 2 0.1%

365 5 0.3%

366 2 0.1%

369 1 0.1%

370 1 0.1%

371 1 0.1%

372 3 0.2%

374 3 0.2%

375 2 0.1%

376 1 0.1%

378 2 0.1%

379 3 0.2%

380 4 0.2%

381 1 0.1%

382 1 0.1%

383 1 0.1%

384 2 0.1%

385 2 0.1%

386 1 0.1%

388 3 0.2%

389 1 0.1%

390 1 0.1%

391 1 0.1%

393 1 0.1%

394 2 0.1%

396 1 0.1%

397 1 0.1%

400 7 0.4%

402 1 0.1%

404 2 0.1%

405 1 0.1%

408 1 0.1%

409 1 0.1%
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File : j3w5s_Mar2017
# es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to Question 5)

Value Label Cases Percentage

410 2 0.1%

414 1 0.1%

420 3 0.2%

424 3 0.2%

425 3 0.2%

426 1 0.1%

428 1 0.1%

430 3 0.2%

432 1 0.1%

434 1 0.1%

440 1 0.1%

442 1 0.1%

443 1 0.1%

444 2 0.1%

448 1 0.1%

449 1 0.1%

450 5 0.3%

451 1 0.1%

456 4 0.2%

458 1 0.1%

460 1 0.1%

461 1 0.1%

462 1 0.1%

463 1 0.1%

464 2 0.1%

466 2 0.1%

467 1 0.1%

472 2 0.1%

473 1 0.1%

476 3 0.2%

478 1 0.1%

482 1 0.1%

488 3 0.2%

498 1 0.1%

500 1 0.1%

506 1 0.1%

510 1 0.1%

513 1 0.1%

514 1 0.1%

522 2 0.1%

526 1 0.1%

546 1 0.1%

556 1 0.1%
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# es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to Question 5)

Value Label Cases Percentage

564 1 0.1%

566 1 0.1%

575 1 0.1%

581 1 0.1%

582 1 0.1%

591 1 0.1%

592 1 0.1%

997 997.No idea 74 3.9%

998 998.Refuse to answer 2 0.1%

999 999.Missing 21 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es005000: 5. What was your priority when you select a school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.My own score and the school ranking (estimated school rank 332 17.5%

2 2.Focus on school (proceed to Question 5_1) 130 6.8%

3 3.Focus on major or subjects (proceed to Question 5_2) 295 15.5%

4 4. Focus on the location of school (proceed to Question 5_3 243 12.8%

5 5.Others, _______ (proceed to Question 6) (please record in 66 3.5%

7 7.No idea (proceed to Question 6) 7 0.4%

8 8.Refuse to answer (proceed to Question 6) 0

9 9.Missing 3 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es005001: 5_1. What is the important criterion for you to choose a school? (proceed to Question 6)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1759 92.6%

1 1.Prestige 40 2.1%

2 2.School culture 36 1.9%

3 3.Low-cost tuition 30 1.6%

4 4.Scholarship provided 0

5 5.Others 24 1.3%

7 7.No idea 0

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 10 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es005002: 5_2. What is the important criterion for you to choose a major? (proceed to Question 6)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es005002: 5_2. What is the important criterion for you to choose a major? (proceed to Question 6)

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1593 83.9%

1 1.My interest 224 11.8%

2 2.My ability 8 0.4%

3 3.Potential careers after graduation 51 2.7%

4 4.Senior students in the school 1 0.1%

5 5.Others 10 0.5%

7 7.No idea 1 0.1%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 11 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es005003: 5_3. What did you weigh on your choice of school location? (proceed to Question 6)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1645 86.6%

1 1.Proximity to home 209 11.0%

2 2.Farther from home 6 0.3%

3 3.Favorite zone 14 0.7%

4 4.Proximity to where my relative/friends live 8 0.4%

5 5.Others 7 0.4%

7 7.No idea 0

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 10 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es006000: 6. Whose opinion mattered the most to you when you were making decision which school to go to?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Mine 622 32.8%

2 2.Parents' 262 13.8%

3 3.Teachers' 89 4.7%

4 4.Siblings' 22 1.2%

5 5.classmates' 27 1.4%

6 6.Senior students' in your school 4 0.2%

7 7.Friends 23 1.2%

8 8.Others, _______ (please record in the open form) 21 1.1%

97 97.No idea 2 0.1%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 4 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es007000: 7. Are you satisfied with your current school? (People who choose 1,2 please proceed to Question 9)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Very satisfied (proceed to Question 9) 162 8.5%

2 2.Satisfied (proceed to Question 9) 783 41.2%

3 3.Dissatisfied 113 6.0%

4 4.Very dissatisfied 16 0.8%

8 8.Refuse to answer 1 0.1%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es008001: 8. Why are you dissatisfied? (1) Bad reputation

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1768 93.1%

1 1.Yes 17 0.9%

2 2.No 113 6.0%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es008002: 8. Why are you dissatisfied? (2) Bad school spirit

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1768 93.1%

1 1.Yes 18 0.9%

2 2.No 112 5.9%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es008003: 8. Why are you dissatisfied? (3) Bad location

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1768 93.1%

1 1.Yes 50 2.6%

2 2.No 80 4.2%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es008004: 8. Why are you dissatisfied? (4) Bad facilities

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es008004: 8. Why are you dissatisfied? (4) Bad facilities

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1768 93.1%

1 1.Yes 41 2.2%

2 2.No 89 4.7%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es008005: 8. Why are you dissatisfied? (5) Bad faculty members

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1768 93.1%

1 1.Yes 33 1.7%

2 2.No 97 5.1%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es008006: 8. Why are you dissatisfied? (6) Expensive tuition

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1768 93.1%

1 1.Yes 31 1.6%

2 2.No 99 5.2%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es008007: 8. Why are you dissatisfied? (7) Others

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1768 93.1%

1 1.Yes 56 2.9%

2 2.No 74 3.9%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es008008: 8. Why are you dissatisfied? (8) Refusing to answer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1768 93.1%

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 129 6.8%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es009000: 9. Are you satisfied with the current department? (People who choose 1,2 please proceed to Question 11)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Very satisfied (proceed to Question 11) 241 12.7%

2 2.Satisfied (proceed to Question 11) 707 37.2%

3 3.Dissatisfied 108 5.7%

4 4.Very dissatisfied 19 1.0%

8 8.Refuse to answer 1 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010001: 10. Why are you dissatisfied? (1) Bad facilities

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 6 0.3%

2 2.No 122 6.4%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010002: 10. Why are you dissatisfied? (2) Bad faculty members

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 13 0.7%

2 2.No 115 6.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010003: 10. Why are you dissatisfied? (3) Bad courses

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 33 1.7%

2 2.No 95 5.0%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010004: 10. Why are you dissatisfied? (4) Overwhelming amount of material to handle and to study

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es010004: 10. Why are you dissatisfied? (4) Overwhelming amount of material to handle and to study

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 21 1.1%

2 2.No 107 5.6%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010005: 10. Why are you dissatisfied? (5) Unpromising future for this major

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 31 1.6%

2 2.No 97 5.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010006: 10. Why are you dissatisfied? (6) Slightest interest in this major

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 72 3.8%

2 2.No 56 2.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010007: 10. Why are you dissatisfied? (7) Not getting along with classmates

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 127 6.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010008: 10. Why are you dissatisfied? (8) Unfriendly faculty

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 9 0.5%

2 2.No 119 6.3%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es010009: 10. Why are you dissatisfied? (9) Others

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 19 1.0%

2 2.No 109 5.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es010010: 10. Why are you dissatisfied? (98) Refusing to answer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1771 93.3%

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 127 6.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es011000: 11. In general, are you satisfied with your teachers?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Very satisfied 211 11.1%

2 2.Satisfied 738 38.9%

3 3.Dissatisfied 117 6.2%

4 4.Very dissatisfied 7 0.4%

8 8.Refuse to answer 3 0.2%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es012000: 12. In general, are you satisfied with relationship among you and your classmates?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Very satisfied 462 24.3%

2 2.Satisfied 539 28.4%

3 3.Dissatisfied 65 3.4%

4 4.Very dissatisfied 6 0.3%

8 8.Refuse to answer 3 0.2%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es013000: 13. Do you plan to transfer to another department?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Yes 137 7.2%

2 2.No 938 49.4%

8 8.Refuse to answer 1 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es014000: 14. Do you plan to transfer to another school?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Yes 234 12.3%

2 2.No 840 44.2%

8 8.Refuse to answer 2 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es015000: 15. Do you plan to retake the examination?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 823 43.3%

1 1.Yes 57 3.0%

2 2.No 1018 53.6%

8 8.Refuse to answer 1 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es016001: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (1) Scholarship

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 15 0.8%

2 2.No 1062 55.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es016002: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (2) Provided by my
parents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es016002: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (2) Provided by my
parents

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 871 45.9%

2 2.No 206 10.8%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es016003: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (3) Earned from
working off campus by myself

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 102 5.4%

2 2.No 975 51.3%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es016004: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (4) Student loan

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 210 11.1%

2 2.No 867 45.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es016005: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (5) Provided by my
siblings

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 3 0.2%

2 2.No 1074 56.6%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es016006: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (6) Provided by other
relatives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%
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# es016006: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (6) Provided by other
relatives

Value Label Cases Percentage

1 1.Yes 9 0.5%

2 2.No 1068 56.2%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es016007: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (7) Others

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 16 0.8%

2 2.No 1061 55.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es016008: 16. What is your financial source to pay your tuition? (multiple selection available) (8) Refusing to answer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 0

2 2.No 1077 56.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es017001: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (1) Scholarship

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 8 0.4%

2 2.No 1069 56.3%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es017002: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (2) Provided by my
parents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 980 51.6%

2 2.No 97 5.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es017003: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (3) Earned from
working off campus by myself

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 235 12.4%
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# es017003: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (3) Earned from
working off campus by myself

Value Label Cases Percentage

2 2.No 842 44.3%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es017004: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (4) Student loan

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 5 0.3%

2 2.No 1072 56.5%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es017005: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (5) Provided by my
siblings

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 7 0.4%

2 2.No 1070 56.3%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es017006: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (6) Provided by other
relatives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 6 0.3%

2 2.No 1071 56.4%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es017007: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (7) Others

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 10 0.5%

2 2.No 1067 56.2%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es017008: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (8) Refusing to answer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 0

2 2.No 1077 56.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es018000: 18. Did you apply for a student loan last semester?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes, and I got it 241 12.7%

2 2.Yes, but I did not get it 4 0.2%

3 3.No 830 43.7%

7 7.No idea 2 0.1%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es019000: 19.Do you plan to apply for student loan in the future?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 822 43.3%

1 1.Yes 356 18.7%

2 2.No 676 35.6%

7 7.No idea 45 2.4%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es020000: 20. What is the reason why you do not study in school? (For people who chose 2 in Question 1, please start
to answer the following questions)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1401 73.8%

1 1.I do not want to study 103 5.4%

2 2.I did not receive any admission 137 7.2%

3 3.I received an admission but I want to retake the exam 142 7.5%

4 4.My family cannot afford the tuition 24 1.3%

5 5.I want to work as soon as possible 48 2.5%

6 6.Others (please record in the open form) 40 2.1%

8 8.Refuse to answer 3 0.2%



- 42 -

# es020000: 20. What is the reason why you do not study in school? (For people who chose 2 in Question 1, please start
to answer the following questions)

Value Label Cases Percentage

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es021000: 21. What are you currently doing?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1401 73.8%

1 1.Going to cram school to retake the exam (proceed to Questi 148 7.8%

2 2.Studying at home, plan to retake the exam (proceed to Ques 60 3.2%

3 3.Working (continue answering Question 22) 212 11.2%

4 4.Working for family (doing family business) (proceed to Que 12 0.6%

5 5.Finding a job (proceed to Question 34) 26 1.4%

6 6.Just staying at home (proceed to Question 34) 29 1.5%

7 7.Serving the army, the reason why you are serving the army 6 0.3%

8 8.Others, _______ (please record in the open form) (proceed 5 0.3%

98 98.Refuse to answer (proceed to Question 34) 0

99 99.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es022000: 22. How did you find the job?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1687 88.8%

1 1.Through a friend 48 2.5%

2 2.Through a family member or older relatives 60 3.2%

3 3.Career counseling provided by school 8 0.4%

4 4.By reading recruitment ads myself 72 3.8%

5 5.Through job-hunting website 11 0.6%

6 6.Others, _______ (please record in the open form) 11 0.6%

8 8.Refuse to answer 2 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es023000: 23. What kind of job do you do? (interviewer have to read the options out)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Agriculture, forestry, fishery, animal husbandry, mining 1 0.1%

2 2.Traditional manufacture 36 1.9%

3 3.High-tech manufacture 18 0.9%

4 4.Water and electricity gas industry 3 0.2%

5 5.Construction industry 7 0.4%
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# es023000: 23. What kind of job do you do? (interviewer have to read the options out)

Value Label Cases Percentage

6 6.Transportation, storage, communication industry 8 0.4%

7 7.Business 13 0.7%

8 8.Financial, insurance, immovable property and business serv 85 4.5%

9 9.Public administration, social service 28 1.5%

10 10.Others 25 1.3%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es024000: 24. What do you do in the workplace and what is your job title? (please record in the open form) (please
fill in 98 for Refusing to answer)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1674 88.2%

1 1.Yes 223 11.7%

2 ? 0

9 9.Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es025000: 25. How many hours do you work weekly?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Less than 10 hours 8 0.4%

2 2.11-20 hours 7 0.4%

3 3.21-30 hours 10 0.5%

4 4.31-40 hours 47 2.5%

5 5.41-50 hours 67 3.5%

6 6.More than 50 hours 84 4.4%

8 8.Refuse to answer 1 0.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es026000: 26. Are you satisfied with your current job?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Very satisfied 39 2.1%

2 2.Satisfied 156 8.2%

3 3.Dissatisfied 23 1.2%

4 4.Very dissatisfied 6 0.3%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
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# es026000: 26. Are you satisfied with your current job?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es027000: 27. In general, are you satisfied with your boss or supervisor?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Very satisfied 71 3.7%

2 2.Satisfied 123 6.5%

3 3.Dissatisfied 20 1.1%

4 4.Very dissatisfied 9 0.5%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es028000: 28. In general, are you satisfied with the relationship with your colleagues?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Very satisfied 111 5.8%

2 2.Satisfied 102 5.4%

3 3.Dissatisfied 7 0.4%

4 4.Very dissatisfied 1 0.1%

8 8.Refuse to answer 2 0.1%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es029000: 29. Do you plan to change this job?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Yes 71 3.7%

2 2.No 150 7.9%

7 7.No idea 3 0.2%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es030000: 30. What is the main reason for you to work?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Supporting my family 33 1.7%

2 2.Not wanting to study so I work 55 2.9%
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# es030000: 30. What is the main reason for you to work?

Value Label Cases Percentage

3 3.Earning tuition to study later 61 3.2%

4 4.Hoping to live independently 44 2.3%

5 5.Others 27 1.4%

8 8.Refuse to answer 3 0.2%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es031000: 31. Is the current job your first job?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Yes 103 5.4%

2 2.No 121 6.4%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es032000: 32. How much money do you get paid? NT$ (please fill in 6-digit number) (If "no idea', please fill in
999997; if 'Refusing to answer", fill in 999998)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-999999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1676 88.3%

1000 1 0.1%

1584 1 0.1%

3000 1 0.1%

4000 1 0.1%

5000 2 0.1%

5500 1 0.1%

6000 1 0.1%

6500 1 0.1%

7000 2 0.1%

8000 2 0.1%

9000 1 0.1%

10000 7 0.4%

11000 1 0.1%

12000 11 0.6%

13000 2 0.1%

13500 2 0.1%

13600 1 0.1%

14000 4 0.2%

14400 1 0.1%

14500 1 0.1%

15000 25 1.3%

15500 1 0.1%
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# es032000: 32. How much money do you get paid? NT$ (please fill in 6-digit number) (If "no idea', please fill in
999997; if 'Refusing to answer", fill in 999998)

Value Label Cases Percentage

15840 1 0.1%

16000 8 0.4%

16500 4 0.2%

17000 2 0.1%

18000 20 1.1%

19000 6 0.3%

20000 35 1.8%

21000 9 0.5%

21500 1 0.1%

22000 10 0.5%

23000 5 0.3%

23500 1 0.1%

24000 8 0.4%

25000 12 0.6%

25500 1 0.1%

26000 3 0.2%

26500 1 0.1%

27000 1 0.1%

28000 3 0.2%

29000 1 0.1%

30000 4 0.2%

32000 3 0.2%

33000 1 0.1%

34000 2 0.1%

35000 1 0.1%

40000 2 0.1%

100000 1 0.1%

999997 999997.No idea 5 0.3%

999998 999998.Refuse to answer 2 0.1%

999999 999999.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es033000: 33. What do your salary primarily spend on?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1675 88.2%

1 1.Paying for my living costs 76 4.0%

2 2.Supporting my family 53 2.8%

3 3.Paying for training 0

4 4.As pocket money 20 1.1%

5 5.Saving 60 3.2%

6 6.Others (please record in the open form) 8 0.4%

8 8.Refuse to answer 0
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# es033000: 33. What do your salary primarily spend on?

Value Label Cases Percentage

9 9.Missing 7 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es034000: 34. Are you married?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 326 17.2%

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 1572 82.8%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es035000: 35. Do you have children?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 326 17.2%

1 1.Yes 2 0.1%

2 2.No 1569 82.6%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036001: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (1)Me alone

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 22 1.2%

2 2.No 1877 98.8%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036002: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (2)My father

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1723 90.7%

2 2.No 176 9.3%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036003: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (3)My father

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]
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# es036003: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (3)My father

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1773 93.4%

2 2.No 126 6.6%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036004: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (4)My unmarried brothers

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1126 59.3%

2 2.No 773 40.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036005: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (5)My unmarried sisters

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1065 56.1%

2 2.No 834 43.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036006: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (6)My married brothers

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 37 1.9%

2 2.No 1862 98.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036007: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (7)My sister-in-law

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 23 1.2%

2 2.No 1876 98.8%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es036008: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (8)My married sisters

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 39 2.1%

2 2.No 1860 97.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036009: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (9)My brother-in-law

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 20 1.1%

2 2.No 1879 98.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036010: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (10)My grandfather

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 504 26.5%

2 2.No 1395 73.5%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036011: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (11)My grandmother

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 757 39.9%

2 2.No 1142 60.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036012: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (12)My great grandparents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 8 0.4%

2 2.No 1891 99.6%

9 9.Missing 0
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# es036012: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (12)My great grandparents
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036013: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (13)My maternal
grandfather

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 95 5.0%

2 2.No 1804 95.0%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036014: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (14)My maternal
grandmother

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 144 7.6%

2 2.No 1755 92.4%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036015: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (15)My maternal great
grandparents

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 1898 99.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036016: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (16)My married uncle

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 556 29.3%

2 2.No 1343 70.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036017: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (17)My unmarried uncle

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es036017: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (17)My unmarried uncle

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 72 3.8%

2 2.No 1827 96.2%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036018: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (18)My cousins in my
father's family

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 470 24.7%

2 2.No 1429 75.3%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036019: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (19)My cousins in my
mother's family

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 276 14.5%

2 2.No 1623 85.5%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036020: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (20)My spouse

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 1898 99.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036021: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (21)My children

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 1898 99.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es036022: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (22)My spouse's father

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 1898 99.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es036023: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (23)My spouse's mother

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 1898 99.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036024: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (24)My spouse's unmarried
brothers and sisters

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 0

2 2.No 1899 100.0%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036025: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (25)My spouse's married
brothers and sisters

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 1898 99.9%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036026: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (26)Other relatives

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 540 28.4%

2 2.No 1359 71.6%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036027: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (27)My friends

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 22 1.2%



- 54 -

# es036027: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (27)My friends

Value Label Cases Percentage

2 2.No 1877 98.8%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036028: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (28)My colleagues

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 9 0.5%

2 2.No 1890 99.5%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036029: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (29)My boy/girlfriend

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 14 0.7%

2 2.No 1885 99.3%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036030: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (30) Others, __________
(please record in the open form)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 15 0.8%

2 2.No 1884 99.2%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es036031: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (98) Refusing to answer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 0

2 2.No 1899 100.0%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es037000: 37. Do you live in your home (during the semester)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]
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# es037000: 37. Do you live in your home (during the semester)?

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes (proceed to Question 38 and skip to Question 51) 1226 64.6%

2 2.No (proceed to Question 39) 673 35.4%

8 8.Refuse to answer (proceed to Question 38 and skip to Quest 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es038000: 38. How often do you think of moving out of your home? (Proceed to Question 51) (For people who chose
3,4,5 in Question 2 please skip to Question 53)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 673 35.4%

1 1.Always 100 5.3%

2 2.Often 167 8.8%

3 3.Seldom 282 14.8%

4 4.Never 677 35.7%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es039000: 39. Where do you live?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.School dorm /company dorm (proceed to Question 42) 513 27.0%

2 2.A rent house (continue Question 40) 116 6.1%

3 3.Relative's house (proceed to Question 42) 29 1.5%

4 4.Another house bought by my family (proceed to Question 42) 1 0.1%

5 5.Others (proceed to Question 42) 14 0.7%

8 8.Refuse to answer (proceed to Question 42) 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es040001: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (1) On my own (proceed to Question 42)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1783 93.9%

1 1.Yes 49 2.6%

2 2.No 67 3.5%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es040002: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (2) My classmates or colleagues

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1783 93.9%

1 1.Yes 40 2.1%

2 2.No 76 4.0%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es040003: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (3) My boy/girlfriend

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1783 93.9%

1 1.Yes 6 0.3%

2 2.No 110 5.8%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es040004: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (4) My friends

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1783 93.9%

1 1.Yes 14 0.7%

2 2.No 102 5.4%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es040005: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (5) My siblings

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1783 93.9%

1 1.Yes 8 0.4%

2 2.No 108 5.7%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es040006: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (6) Others (please record in the open form)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1783 93.9%

1 1.Yes 1 0.1%

2 2.No 115 6.1%

9 9.Missing 0
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# es040006: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (6) Others (please record in the open form)
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es040007: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (8) Refusing to answer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1783 93.9%

1 1.Yes 0

2 2.No 116 6.1%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es041000: 41. How many people do you live with? (Including yourself) ____ people (Please fill in a 2-digit number)
(If "no idea", please fill in 999997; if "Refusing to answer", fill in 999998)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1832 96.5%

2 19 1.0%

3 15 0.8%

4 14 0.7%

5 9 0.5%

6 3 0.2%

7 1 0.1%

8 4 0.2%

10 1 0.1%

19 1 0.1%

99 99.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es042000: 42. The location is in ____ city/county ____ town/district (Please record in the open form) (If "Refusing to
answer", fill in 98)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.Yes 670 35.3%

9 9.Missing 3 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es042a02: The location is in which city or county

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-97] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 Not applicable or skip 1228 64.7%

1 Taipei County 107 5.6%

2 Yilan County 32 1.7%

3 Taoyuan County 97 5.1%
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# es042a02: The location is in which city or county

Value Label Cases Percentage

4 Hsinchu County 28 1.5%

5 Miaoli County 25 1.3%

6 Taichung County 24 1.3%

7 Changhua County 17 0.9%

8 Nantou County 2 0.1%

9 Yunlin County 15 0.8%

10 Chiayi County 13 0.7%

11 Tainan County 32 1.7%

12 Kaohsiung County 18 0.9%

13 Pingtung County 12 0.6%

15 Hualien County 21 1.1%

16 Penghu County 2 0.1%

17 Keelung City 14 0.7%

18 Hsinchu City 47 2.5%

19 Taichung City 51 2.7%

20 Chiayi City 5 0.3%

21 Tainan City 26 1.4%

63 Taipei City 59 3.1%

64 Kaohsiung City 20 1.1%

96 Others 3 0.2%

97 No idea 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es042b02: Which district or town

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9999997] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1240 65.3%

1000101 Banqiao City, Taipei County 14 0.7%

1000102 Sanchong City, Taipei County 2 0.1%

1000103 Zhonghe City, Taipei County 5 0.3%

1000104 Yonghe City, Taipei County 3 0.2%

1000105 Xinzhuang City, Taipei County 7 0.4%

1000106 Xindian City, Taipei County 7 0.4%

1000107 Shulin City, Taipei County 2 0.1%

1000109 Sanxia Township, Taipei County 4 0.2%

1000110 Tamsui Township, Taipei County 36 1.9%

1000113 Tucheng City, Taipei County 4 0.2%

1000115 Wugu Township, Taipei County 2 0.1%

1000116 Taishan Township, Taipei County 12 0.6%

1000117 Linkou Township, Taipei County 2 0.1%

1000118 Shenkeng Township, Taipei County 3 0.2%

1000119 Shiding Township, Taipei County 2 0.1%

1000121 Sanzhi Township, Taipei County 1 0.1%

1000123 Bali Township, Taipei County 1 0.1%
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# es042b02: Which district or town

Value Label Cases Percentage

1000201 Yilan City, Yilan County 18 0.9%

1000202 Luodong Township, Yilan County 1 0.1%

1000204 Toucheng Township, Yilan County 6 0.3%

1000205 Jiaoxi Township, Yilan County 3 0.2%

1000207 Yuanshan Township, Yilan County 1 0.1%

1000302 Zhongli City, Taoyuan County 54 2.8%

1000305 Luzhu Township, Taoyuan County 6 0.3%

1000307 Guishan Township, Taoyuan County 33 1.7%

1000405 Hukou Township, Hsinchu County 15 0.8%

1000406 Xinfeng Township, Hsinchu County 8 0.4%

1000407 Qionglin Township, Hsinchu County 3 0.2%

1000501 Miaoli City, Miaoli County 2 0.1%

1000504 Zhunan Township, Miaoli County 4 0.2%

1000505 Toufen Township, Miaoli County 5 0.3%

1000506 Houlong Township, Miaoli County 4 0.2%

1000515 Zaoqiao Township, Miaoli County 9 0.5%

1000605 Shalu Township, Taichung County 4 0.2%

1000608 Shengang Township, Taichung County 2 0.1%

1000617 Longjing Township, Taichung County 3 0.2%

1000618 Wufeng Township, Taichung County 8 0.4%

1000619 Taiping City, Taichung County 8 0.4%

1000701 Changhua City, Changhua County 2 0.1%

1000710 Yuanlin Township, Changhua County 4 0.2%

1000713 Dacun Township, Changhua County 7 0.4%

1000719 Tianwei Township, Changhua County 1 0.1%

1000722 Pitou Township, Changhua County 3 0.2%

1000802 Puli Township, Nantou County 2 0.1%

1000901 Douliu City, Yunlin County 7 0.4%

1000903 Huwei Township, Yunlin County 3 0.2%

1000906 Beigang Township, Yunlin County 5 0.3%

1001002 Puzi City, Chiayi County 4 0.2%

1001004 Dalin Township, Chiayi County 2 0.1%

1001005 Minxiong Township, Chiayi County 6 0.3%

1001102 Yanshui Township, Tainan County 1 0.1%

1001104 Liuying Township, Tainan County 1 0.1%

1001107 Madou Township, Tainan County 6 0.3%

1001110 Guantian Township, Tainan County 1 0.1%

1001127 Rende Township, Tainan County 7 0.4%

1001128 Guiren Township, Tainan County 6 0.3%

1001131 Yongkang City, Tainan County 10 0.5%

1001203 Daliao Township, Kaohsiung County 2 0.1%

1001204 Dashu Township, Kaohsiung County 5 0.3%

1001208 Gangshan Township, Kaohsiung County 1 0.1%

1001210 Yanchao Township, Kaohsiung County 4 0.2%

1001213 Luzhu Township, Kaohsiung County 1 0.1%
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# es042b02: Which district or town

Value Label Cases Percentage

1001214 Hunei Township, Kaohsiung County 2 0.1%

1001224 Neimen Township, Kaohsiung County 2 0.1%

1001301 Pingtung City, Pingtung County 6 0.3%

1001303 Donggang Township, Pingtung County 1 0.1%

1001307 Linluo Township, Pingtung County 1 0.1%

1001313 Neipu Township, Pingtung County 4 0.2%

1001501 Hualien City, Hualien County 6 0.3%

1001505 Ji'an Township, Hualien County 6 0.3%

1001506 Shoufeng Township, Hualien County 8 0.4%

1001601 Magong City, Penghu County 2 0.1%

1001801 East Dist., Hsinchu City 1 0.1%

1001803 Xiangshan Dist., Hsinchu City 21 1.1%

1001901 Central Dist., Taichung City 1 0.1%

1001902 East Dist., Taichung City 2 0.1%

1001903 South Dist., Taichung City 13 0.7%

1001905 North Dist., Taichung City 2 0.1%

1001906 Xitun Dist., Taichung City 21 1.1%

1001907 Nantun Dist., Taichung City 3 0.2%

1001908 Beitun Dist., Taichung City 4 0.2%

1002001 East Dist., Chiayi City 1 0.1%

1002002 West Dist., Chiayi City 1 0.1%

1002101 East Dist., Tainan City 6 0.3%

1002106 Annan Dist., Tainan City 12 0.6%

6300100 Songshan Dist., Taipei City 5 0.3%

6300200 Xinyi Dist., Taipei City 5 0.3%

6300300 Da'an Dist., Taipei City 6 0.3%

6300400 Zhongshan Dist., Taipei City 10 0.5%

6300500 Zhongzheng Dist., Taipei City 6 0.3%

6300800 Wenshan Dist., Taipei City 11 0.6%

6300900 Nangang Dist., Taipei City 2 0.1%

6301000 Neihu Dist., Taipei City 7 0.4%

6301100 Shilin Dist., Taipei City 14 0.7%

6301200 Beitou Dist., Taipei City 4 0.2%

6400200 Gushan Dist., Kaohsiung City 4 0.2%

6400400 Nanzi Dist., Kaohsiung City 6 0.3%

6400500 Sanmin Dist., Kaohsiung City 8 0.4%

6400700 Qianjin Dist., Kaohsiung City 1 0.1%

6401100 Xiaogang Dist., Kaohsiung City 1 0.1%

9999996 Others 2 0.1%

9999997 No idea 46 2.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es043000: 43. Is it your first time to live out of home?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es043000: 43. Is it your first time to live out of home?

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.Yes 563 29.6%

2 2.No 109 5.7%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es044000: 44. Do you get used to your new house after you moved out?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.I get used to it 298 15.7%

2 2.I did not but now I get used to it 354 18.6%

3 3.I do not get used to it 16 0.8%

4 4.I do not really get used to it 5 0.3%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es045000: 45. How often do you go back home after you live out?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.At least once a week 200 10.5%

2 2.1-2 times a month 391 20.6%

3 3.1-2 times half a year 79 4.2%

4 4.Every New Year' Eve 1 0.1%

5 5.Never 2 0.1%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es046000: 46. How often do you contact your family after you live out?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.Nearly every day 112 5.9%

2 2.At least once a week 459 24.2%

3 3.1-2 times a month 87 4.6%

4 4.1-2 times half a year 2 0.1%

5 5.Never 11 0.6%

8 8.Refuse to answer 2 0.1%

9 9.Missing 0
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# es046000: 46. How often do you contact your family after you live out?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es047000: 47. How do you mainly contact your family?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.Via telephone 638 33.6%

2 2.Via email 5 0.3%

3 3.Via letters 0

4 4.Others (please record in the open form) 27 1.4%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 3 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es048000: 48. Who do you mostly contact with?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.My mother 510 26.9%

2 2.My father 89 4.7%

3 3.My brother 10 0.5%

4 4.My sister 30 1.6%

5 5.Others 22 1.2%

8 8.Refuse to answer 1 0.1%

9 9.Missing 11 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es049001: 49_1. Does (s)he contact you more than you do?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.Yes, (s)he contacts me more 474 25.0%

2 2.No, I contact her/him more 193 10.2%

8 8.Refuse to answer 4 0.2%

9 9.Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es049002: 49_2. How often do you contact her/him?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.Several times a day 10 0.5%

2 2.Once a day 97 5.1%



- 63 -

# es049002: 49_2. How often do you contact her/him?

Value Label Cases Percentage

3 3.1-2 times a week 480 25.3%

4 4.1-2 times a month 83 4.4%

8 8.Refuse to answer 3 0.2%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es050000: 50. How often do you miss you home when you live out?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1226 64.6%

1 1.Always 52 2.7%

2 2.Often 185 9.7%

3 3.Seldom 335 17.6%

4 4.Never 101 5.3%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es051000: 51. After entering college or working, do you think you can do more something desirable?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 599 31.5%

1 1.Always 538 28.3%

2 2.Often 342 18.0%

3 3.Seldom 253 13.3%

4 4.Never 140 7.4%

8 8.Refuse to answer 1 0.1%

9 9.Missing 26 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es052000: 52. After entering junior college/working, do you think you still need to depend on your family?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 599 31.5%

1 1.Always 285 15.0%

2 2.Often 453 23.9%

3 3.Seldom 388 20.4%

4 4.Never 151 8.0%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 23 1.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es053000: 53. Have you ever joined any clubs or organizations since last semester/ last half a year?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]
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# es053000: 53. Have you ever joined any clubs or organizations since last semester/ last half a year?

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 607 32.0%

2 2.No (proceed to Question 55_1 or 56_1) 1273 67.0%

8 8.Refuse to answer (proceed to Question 55_1 or 56_1) 0

9 9.Missing 19 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es054000: 54. How many clubs or organizations do you joined? __ (Please fill in a two-digit number) (If "No idea"
fill in 97; if "Refusing to answer", fill in 98)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1272 67.0%

1 427 22.5%

2 138 7.3%

3 28 1.5%

4 9 0.5%

5 3 0.2%

6 2 0.1%

99 99.Missing 20 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es055001: 55_1. How many hours do you spend on doing homework a week? __ hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 605 31.9%

1 96 5.1%

2 160 8.4%

3 185 9.7%

4 109 5.7%

5 184 9.7%

6 82 4.3%

7 60 3.2%

8 44 2.3%

9 8 0.4%

10 114 6.0%

12 29 1.5%

13 3 0.2%

14 36 1.9%

15 46 2.4%

16 2 0.1%

17 2 0.1%

18 2 0.1%
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# es055001: 55_1. How many hours do you spend on doing homework a week? __ hours

Value Label Cases Percentage

20 29 1.5%

21 11 0.6%

24 12 0.6%

25 5 0.3%

28 1 0.1%

30 6 0.3%

32 1 0.1%

35 4 0.2%

36 2 0.1%

40 1 0.1%

42 2 0.1%

48 3 0.2%

49 2 0.1%

56 1 0.1%

62 1 0.1%

72 1 0.1%

80 1 0.1%

90 90.Less than one hour 23 1.2%

96 96.More than two-digit number 0

97 97.No idea 17 0.9%

98 98.Refuse to answer 1 0.1%

99 99.Missing 8 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es055002: 55_2. How many hours do you spend on reading a week? __ hours (Please fill in a two-digit number, fill
in 90 for "Less than one hour", fill in 96 for "More than two-digit number", fill in 97 for "No idea", fill in 98 for
"Refusing to answer")

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 419 22.1%

1 98 5.2%

2 212 11.2%

3 180 9.5%

4 104 5.5%

5 174 9.2%

6 87 4.6%

7 71 3.7%

8 54 2.8%

9 5 0.3%

10 111 5.8%

11 2 0.1%

12 21 1.1%

13 5 0.3%

14 36 1.9%

15 53 2.8%
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# es055002: 55_2. How many hours do you spend on reading a week? __ hours (Please fill in a two-digit number, fill
in 90 for "Less than one hour", fill in 96 for "More than two-digit number", fill in 97 for "No idea", fill in 98 for
"Refusing to answer")

Value Label Cases Percentage

16 6 0.3%

17 4 0.2%

18 7 0.4%

19 1 0.1%

20 39 2.1%

21 25 1.3%

22 1 0.1%

23 2 0.1%

24 14 0.7%

25 14 0.7%

28 17 0.9%

30 17 0.9%

34 1 0.1%

35 13 0.7%

36 3 0.2%

40 7 0.4%

42 1 0.1%

45 1 0.1%

48 6 0.3%

49 1 0.1%

50 4 0.2%

56 2 0.1%

60 5 0.3%

70 6 0.3%

72 5 0.3%

75 1 0.1%

78 1 0.1%

80 2 0.1%

84 4 0.2%

90 90.Less than one hour 17 0.9%

96 96.More than two-digit number 7 0.4%

97 97.No idea 12 0.6%

98 98.Refuse to answer 1 0.1%

99 99.Missing 20 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es055003: 55_3. How many hours do you spend for organizations a week? __ hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1320 69.5%

1 65 3.4%

2 159 8.4%

3 78 4.1%
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# es055003: 55_3. How many hours do you spend for organizations a week? __ hours

Value Label Cases Percentage

4 58 3.1%

5 45 2.4%

6 33 1.7%

7 9 0.5%

8 21 1.1%

9 4 0.2%

10 27 1.4%

11 1 0.1%

12 9 0.5%

14 8 0.4%

15 10 0.5%

16 1 0.1%

20 15 0.8%

21 2 0.1%

24 1 0.1%

25 1 0.1%

30 2 0.1%

35 1 0.1%

40 1 0.1%

42 1 0.1%

48 1 0.1%

90 90.Less than one hour 6 0.3%

96 96.More than two-digit number 1 0.1%

97 97.No idea 4 0.2%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 15 0.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es055004: 55_4. How many hours do you spend on doing part-time job a week? __hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1470 77.4%

1 5 0.3%

2 9 0.5%

3 6 0.3%

4 11 0.6%

5 16 0.8%

6 15 0.8%

7 12 0.6%

8 22 1.2%

9 5 0.3%

10 19 1.0%

11 1 0.1%

12 21 1.1%
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# es055004: 55_4. How many hours do you spend on doing part-time job a week? __hours

Value Label Cases Percentage

13 2 0.1%

14 4 0.2%

15 13 0.7%

16 12 0.6%

17 1 0.1%

18 3 0.2%

20 36 1.9%

21 4 0.2%

22 2 0.1%

23 1 0.1%

24 7 0.4%

25 13 0.7%

26 1 0.1%

27 1 0.1%

28 7 0.4%

30 17 0.9%

32 6 0.3%

33 1 0.1%

35 11 0.6%

36 5 0.3%

37 1 0.1%

38 1 0.1%

39 1 0.1%

40 42 2.2%

41 1 0.1%

42 6 0.3%

45 7 0.4%

46 1 0.1%

47 1 0.1%

48 15 0.8%

49 1 0.1%

50 4 0.2%

54 3 0.2%

55 1 0.1%

56 8 0.4%

60 4 0.2%

63 2 0.1%

64 2 0.1%

70 2 0.1%

72 1 0.1%

90 90.Less than one hour 2 0.1%

94 1 0.1%

96 96.More than two-digit number 0

97 97.No idea 2 0.1%

98 98.Refuse to answer 0
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# es055004: 55_4. How many hours do you spend on doing part-time job a week? __hours

Value Label Cases Percentage

99 99.Missing 31 1.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es055005: 55_5. How many hours do you spend on surfing Internet a week? __ hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 360 19.0%

1 71 3.7%

2 126 6.6%

3 102 5.4%

4 84 4.4%

5 108 5.7%

6 72 3.8%

7 78 4.1%

8 58 3.1%

9 3 0.2%

10 156 8.2%

11 4 0.2%

12 41 2.2%

13 5 0.3%

14 78 4.1%

15 68 3.6%

16 12 0.6%

17 2 0.1%

18 4 0.2%

20 113 6.0%

21 41 2.2%

22 1 0.1%

23 3 0.2%

24 20 1.1%

25 19 1.0%

26 1 0.1%

28 23 1.2%

30 57 3.0%

32 1 0.1%

35 33 1.7%

36 2 0.1%

40 22 1.2%

42 15 0.8%

45 3 0.2%

48 8 0.4%

49 3 0.2%

50 15 0.8%

55 3 0.2%
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# es055005: 55_5. How many hours do you spend on surfing Internet a week? __ hours

Value Label Cases Percentage

56 4 0.2%

60 4 0.2%

63 2 0.1%

65 1 0.1%

70 7 0.4%

72 3 0.2%

80 2 0.1%

84 2 0.1%

90 90.Less than one hour 22 1.2%

96 96.More than two-digit number 12 0.6%

97 97.No idea 5 0.3%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 20 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es055006: 55_6. How many hours do you spend on making phone calls or chatting with you friends a week? __hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 392 20.6%

1 435 22.9%

2 253 13.3%

3 126 6.6%

4 44 2.3%

5 45 2.4%

6 20 1.1%

7 33 1.7%

8 13 0.7%

9 1 0.1%

10 28 1.5%

12 6 0.3%

13 1 0.1%

14 5 0.3%

15 5 0.3%

16 1 0.1%

18 1 0.1%

20 7 0.4%

21 3 0.2%

24 1 0.1%

25 1 0.1%

28 1 0.1%

30 3 0.2%

35 1 0.1%

40 1 0.1%

48 1 0.1%
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# es055006: 55_6. How many hours do you spend on making phone calls or chatting with you friends a week? __hours

Value Label Cases Percentage

60 1 0.1%

63 1 0.1%

72 2 0.1%

90 90.Less than one hour 432 22.7%

96 96.More than two-digit number 9 0.5%

97 97.No idea 9 0.5%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 17 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es056001: 56_1. How many hours do you spend on making phone calls or chatting with you friends a week? __hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1780 93.7%

1 4 0.2%

2 11 0.6%

3 15 0.8%

4 6 0.3%

5 14 0.7%

6 13 0.7%

7 2 0.1%

8 9 0.5%

9 2 0.1%

10 7 0.4%

12 4 0.2%

15 12 0.6%

16 1 0.1%

17 1 0.1%

18 2 0.1%

20 4 0.2%

24 1 0.1%

30 1 0.1%

32 2 0.1%

90 90.Less than one hour 1 0.1%

96 96.More than two-digit number 0

97 97.No idea 3 0.2%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 4 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es056002: 56_2. How many hours do you spend on studying a week? __ hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1861 98.0%



- 72 -

# es056002: 56_2. How many hours do you spend on studying a week? __ hours

Value Label Cases Percentage

1 1 0.1%

2 2 0.1%

3 2 0.1%

4 2 0.1%

5 2 0.1%

6 6 0.3%

7 2 0.1%

8 4 0.2%

10 4 0.2%

12 1 0.1%

13 1 0.1%

14 2 0.1%

24 1 0.1%

40 1 0.1%

48 1 0.1%

90 90.Less than one hour 0

96 96.More than two-digit number 0

97 97.No idea 0

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 6 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es056003: 56_3. How many hours do you spend on organizations or religion activities a week? __ hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1879 98.9%

1 2 0.1%

2 6 0.3%

3 2 0.1%

4 1 0.1%

5 1 0.1%

16 1 0.1%

90 90.Less than one hour 0

96 96.More than two-digit number 0

97 97.No idea 1 0.1%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 6 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es056004: 56_4. How many hours do you spend on surfing Internet a week? ___ hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1723 90.7%

1 7 0.4%
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# es056004: 56_4. How many hours do you spend on surfing Internet a week? ___ hours

Value Label Cases Percentage

2 20 1.1%

3 16 0.8%

4 8 0.4%

5 12 0.6%

6 7 0.4%

7 3 0.2%

8 3 0.2%

9 1 0.1%

10 17 0.9%

12 5 0.3%

14 5 0.3%

15 7 0.4%

16 1 0.1%

20 7 0.4%

21 8 0.4%

23 1 0.1%

24 1 0.1%

25 3 0.2%

28 3 0.2%

30 9 0.5%

32 2 0.1%

35 4 0.2%

36 1 0.1%

40 4 0.2%

42 1 0.1%

50 2 0.1%

63 1 0.1%

90 90.Less than one hour 11 0.6%

96 96.More than two-digit number 0

97 97.No idea 1 0.1%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 5 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es056005: 56_5. How many hours do you spend on making phone calls or chatting with you friends a week? __hours

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 1702 89.6%

1 47 2.5%

2 23 1.2%

3 19 1.0%

4 12 0.6%

5 9 0.5%

6 3 0.2%
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# es056005: 56_5. How many hours do you spend on making phone calls or chatting with you friends a week? __hours

Value Label Cases Percentage

7 6 0.3%

8 4 0.2%

10 10 0.5%

12 2 0.1%

14 1 0.1%

17 1 0.1%

20 1 0.1%

35 1 0.1%

90 90.Less than one hour 53 2.8%

96 96.More than two-digit number 0

97 97.No idea 3 0.2%

98 98.Refuse to answer 0

99 99.Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es057000: 57. In general, are you satisfied with your father?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 76 4.0%

1 1.Very satisfied 706 37.2%

2 2.Satisfied 950 50.0%

3 3.Dissatisfied 123 6.5%

4 4.Very dissatisfied 40 2.1%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 4 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es058000: 58. In general, are you satisfied with your mother?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 33 1.7%

1 1.Very satisfied 953 50.2%

2 2.Satisfied 840 44.2%

3 3.Dissatisfied 56 2.9%

4 4.Very dissatisfied 13 0.7%

8 8.Refuse to answer 1 0.1%

9 9.Missing 3 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es059000: 59. How many good friends do you have? ___ of them are girls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0
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# es059000: 59. How many good friends do you have? ___ of them are girls

Value Label Cases Percentage

1 1.Yes 1891 99.6%

9 9.Missing 8 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es059001: 59_1. How many good friends do you have?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 28 1.5%

1 52 2.7%

2 145 7.6%

3 264 13.9%

4 215 11.3%

5 347 18.3%

6 199 10.5%

7 99 5.2%

8 89 4.7%

9 30 1.6%

10 164 8.6%

11 8 0.4%

12 38 2.0%

13 9 0.5%

14 7 0.4%

15 71 3.7%

16 6 0.3%

17 3 0.2%

18 5 0.3%

20 40 2.1%

21 2 0.1%

22 2 0.1%

23 1 0.1%

24 1 0.1%

25 17 0.9%

30 15 0.8%

35 2 0.1%

36 1 0.1%

39 2 0.1%

40 3 0.2%

42 1 0.1%

45 1 0.1%

50 6 0.3%

60 1 0.1%

70 1 0.1%

96 96. 96 and above 4 0.2%

97 97.No idea 12 0.6%

99 99.Missing 8 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es059002: 59_2. ___ of them are girls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es059002: 59_2. ___ of them are girls

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 382 20.1%

1 200 10.5%

2 280 14.7%

3 262 13.8%

4 183 9.6%

5 208 11.0%

6 97 5.1%

7 56 2.9%

8 68 3.6%

9 19 1.0%

10 56 2.9%

11 3 0.2%

12 17 0.9%

13 5 0.3%

15 18 0.9%

16 3 0.2%

18 2 0.1%

20 4 0.2%

23 1 0.1%

25 7 0.4%

27 1 0.1%

30 2 0.1%

35 2 0.1%

50 1 0.1%

55 1 0.1%

97 97.No idea 10 0.5%

99 99.Missing 11 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es060000: 60. How many classmates/colleagues do you have at present? __ of them are girls (This question is for
people who chose 1 in Question 1, and people who chose 3,4 in Question 21; other people please skip this question)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 276 14.5%

1 1.Yes 1597 84.1%

9 9.Missing 26 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es060001: 60_1.How many classmates/colleagues do you have at present?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 276 14.5%

1 1 0.1%

2 15 0.8%
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# es060001: 60_1.How many classmates/colleagues do you have at present?

Value Label Cases Percentage

3 19 1.0%

4 18 0.9%

5 15 0.8%

6 14 0.7%

7 10 0.5%

8 14 0.7%

9 5 0.3%

10 10 0.5%

11 8 0.4%

12 10 0.5%

13 1 0.1%

14 3 0.2%

15 7 0.4%

16 2 0.1%

17 4 0.2%

18 5 0.3%

19 3 0.2%

20 7 0.4%

21 4 0.2%

22 4 0.2%

23 3 0.2%

24 1 0.1%

25 14 0.7%

26 12 0.6%

27 5 0.3%

28 10 0.5%

29 6 0.3%

30 22 1.2%

31 5 0.3%

32 14 0.7%

33 7 0.4%

34 7 0.4%

35 24 1.3%

36 26 1.4%

37 18 0.9%

38 31 1.6%

39 29 1.5%

40 56 2.9%

41 31 1.6%

42 40 2.1%

43 39 2.1%

44 28 1.5%

45 66 3.5%

46 56 2.9%

47 49 2.6%
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# es060001: 60_1.How many classmates/colleagues do you have at present?

Value Label Cases Percentage

48 61 3.2%

49 46 2.4%

50 125 6.6%

51 33 1.7%

52 52 2.7%

53 35 1.8%

54 45 2.4%

55 70 3.7%

56 42 2.2%

57 19 1.0%

58 24 1.3%

59 18 0.9%

60 107 5.6%

61 4 0.2%

62 8 0.4%

63 15 0.8%

64 2 0.1%

65 17 0.9%

66 6 0.3%

67 2 0.1%

68 3 0.2%

69 1 0.1%

70 16 0.8%

71 1 0.1%

72 5 0.3%

73 1 0.1%

75 1 0.1%

80 4 0.2%

83 1 0.1%

87 1 0.1%

88 1 0.1%

96 2 0.1%

97 1 0.1%

100 3 0.2%

101 1 0.1%

110 2 0.1%

120 8 0.4%

125 1 0.1%

150 1 0.1%

200 2 0.1%

250 1 0.1%

350 1 0.1%

400 1 0.1%

9997 9997.No idea 27 1.4%

9998 9998.Refuse to answer 1 0.1%
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# es060001: 60_1.How many classmates/colleagues do you have at present?

Value Label Cases Percentage

9999 9999.Missing 27 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es060002: 60_2. __ of them are girls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 375 19.7%

1 48 2.5%

2 61 3.2%

3 69 3.6%

4 48 2.5%

5 44 2.3%

6 36 1.9%

7 45 2.4%

8 33 1.7%

9 21 1.1%

10 29 1.5%

11 18 0.9%

12 21 1.1%

13 31 1.6%

14 10 0.5%

15 26 1.4%

16 20 1.1%

17 20 1.1%

18 23 1.2%

19 16 0.8%

20 43 2.3%

21 22 1.2%

22 23 1.2%

23 24 1.3%

24 20 1.1%

25 57 3.0%

26 20 1.1%

27 32 1.7%

28 20 1.1%

29 10 0.5%

30 56 2.9%

31 21 1.1%

32 31 1.6%

33 16 0.8%

34 9 0.5%

35 45 2.4%

36 24 1.3%

37 13 0.7%
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# es060002: 60_2. __ of them are girls

Value Label Cases Percentage

38 19 1.0%

39 22 1.2%

40 47 2.5%

41 9 0.5%

42 20 1.1%

43 16 0.8%

44 17 0.9%

45 24 1.3%

46 15 0.8%

47 23 1.2%

48 22 1.2%

49 8 0.4%

50 30 1.6%

51 4 0.2%

52 12 0.6%

53 7 0.4%

54 10 0.5%

55 9 0.5%

56 4 0.2%

57 1 0.1%

58 3 0.2%

59 1 0.1%

60 6 0.3%

61 1 0.1%

62 2 0.1%

63 1 0.1%

65 3 0.2%

70 2 0.1%

75 2 0.1%

79 1 0.1%

100 1 0.1%

120 2 0.1%

130 1 0.1%

9997 9997.No idea 45 2.4%

9999 9999.Missing 29 1.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es061000: 61. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in your
class?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1869 98.4%

9 9.Missing 30 1.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es061001: 61_1. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in
your class?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 24 1.3%

3 1 0.1%

4 8 0.4%

5 4 0.2%

8 1 0.1%

9 1 0.1%

10 1 0.1%

12 2 0.1%

14 2 0.1%

15 1 0.1%

18 2 0.1%

19 1 0.1%

20 7 0.4%

21 2 0.1%

22 2 0.1%

23 1 0.1%

24 4 0.2%

25 7 0.4%

26 3 0.2%

27 3 0.2%

28 3 0.2%

29 4 0.2%

30 15 0.8%

31 2 0.1%

32 15 0.8%

33 9 0.5%

34 4 0.2%

35 29 1.5%

36 26 1.4%

37 13 0.7%

38 28 1.5%

39 34 1.8%

40 191 10.1%

41 28 1.5%

42 139 7.3%

43 93 4.9%

44 95 5.0%

45 254 13.4%

46 99 5.2%

47 32 1.7%

48 74 3.9%

49 34 1.8%
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# es061001: 61_1. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in
your class?

Value Label Cases Percentage

50 186 9.8%

51 37 1.9%

52 77 4.1%

53 34 1.8%

54 30 1.6%

55 43 2.3%

56 21 1.1%

57 10 0.5%

58 13 0.7%

59 5 0.3%

60 25 1.3%

61 6 0.3%

62 4 0.2%

63 3 0.2%

65 1 0.1%

66 2 0.1%

69 1 0.1%

78 2 0.1%

96 96.96 and above 1 0.1%

97 97.No idea 69 3.6%

98 98.Refuse to answer 1 0.1%

99 99.Missing 30 1.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es061002: 61_2. ___of them are girls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 421 22.2%

1 28 1.5%

2 23 1.2%

3 29 1.5%

4 12 0.6%

5 17 0.9%

6 9 0.5%

7 22 1.2%

8 21 1.1%

9 9 0.5%

10 23 1.2%

11 14 0.7%

12 26 1.4%

13 19 1.0%

14 8 0.4%

15 22 1.2%
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# es061002: 61_2. ___of them are girls

Value Label Cases Percentage

16 10 0.5%

17 22 1.2%

18 23 1.2%

19 17 0.9%

20 95 5.0%

21 36 1.9%

22 44 2.3%

23 36 1.9%

24 23 1.2%

25 67 3.5%

26 22 1.2%

27 22 1.2%

28 15 0.8%

29 9 0.5%

30 44 2.3%

31 10 0.5%

32 30 1.6%

33 16 0.8%

34 16 0.8%

35 26 1.4%

36 15 0.8%

37 13 0.7%

38 18 0.9%

39 13 0.7%

40 41 2.2%

41 9 0.5%

42 37 1.9%

43 29 1.5%

44 33 1.7%

45 69 3.6%

46 27 1.4%

47 14 0.7%

48 22 1.2%

49 13 0.7%

50 58 3.1%

51 6 0.3%

52 25 1.3%

53 12 0.6%

54 15 0.8%

55 20 1.1%

56 7 0.4%

58 3 0.2%

59 2 0.1%

60 6 0.3%

61 1 0.1%
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# es061002: 61_2. ___of them are girls

Value Label Cases Percentage

62 3 0.2%

69 1 0.1%

97 97.No idea 70 3.7%

98 98.Refuse to answer 1 0.1%

99 99.Missing 30 1.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es062000: 62. When you were in the 2nd grade in high school/junior college, how many classmates were there in your
class? __ of them are girls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1836 96.7%

9 9.Missing 63 3.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es062001: 62_1. When you were in the 2nd grade in high school/junior college, how many classmates were there in
your class?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 55 2.9%

2 1 0.1%

3 1 0.1%

4 4 0.2%

5 1 0.1%

7 1 0.1%

10 2 0.1%

11 1 0.1%

12 1 0.1%

13 2 0.1%

14 2 0.1%

16 1 0.1%

17 1 0.1%

18 4 0.2%

20 7 0.4%

21 1 0.1%

22 4 0.2%

23 2 0.1%

24 4 0.2%

25 8 0.4%

26 5 0.3%

27 7 0.4%

28 15 0.8%

29 7 0.4%
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# es062001: 62_1. When you were in the 2nd grade in high school/junior college, how many classmates were there in
your class?

Value Label Cases Percentage

30 26 1.4%

31 4 0.2%

32 20 1.1%

33 15 0.8%

34 22 1.2%

35 35 1.8%

36 34 1.8%

37 32 1.7%

38 78 4.1%

39 59 3.1%

40 168 8.8%

41 32 1.7%

42 119 6.3%

43 102 5.4%

44 83 4.4%

45 203 10.7%

46 69 3.6%

47 60 3.2%

48 88 4.6%

49 62 3.3%

50 139 7.3%

51 34 1.8%

52 42 2.2%

53 22 1.2%

54 23 1.2%

55 28 1.5%

56 4 0.2%

57 4 0.2%

58 7 0.4%

59 4 0.2%

60 10 0.5%

61 4 0.2%

62 1 0.1%

63 1 0.1%

64 1 0.1%

69 1 0.1%

78 1 0.1%

96 96.96 and above 1 0.1%

97 97.No idea 61 3.2%

99 99.Missing 63 3.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es062002: 62_2. __ of them are girls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es062002: 62_2. __ of them are girls

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 392 20.6%

1 26 1.4%

2 24 1.3%

3 26 1.4%

4 22 1.2%

5 23 1.2%

6 27 1.4%

7 31 1.6%

8 24 1.3%

9 17 0.9%

10 27 1.4%

11 17 0.9%

12 26 1.4%

13 27 1.4%

14 6 0.3%

15 29 1.5%

16 18 0.9%

17 26 1.4%

18 30 1.6%

19 15 0.8%

20 64 3.4%

21 21 1.1%

22 33 1.7%

23 32 1.7%

24 16 0.8%

25 47 2.5%

26 20 1.1%

27 18 0.9%

28 26 1.4%

29 20 1.1%

30 61 3.2%

31 30 1.6%

32 38 2.0%

33 18 0.9%

34 25 1.3%

35 33 1.7%

36 15 0.8%

37 11 0.6%

38 29 1.5%

39 19 1.0%

40 32 1.7%

41 6 0.3%

42 31 1.6%

43 19 1.0%

44 23 1.2%
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# es062002: 62_2. __ of them are girls

Value Label Cases Percentage

45 39 2.1%

46 26 1.4%

47 18 0.9%

48 21 1.1%

49 19 1.0%

50 46 2.4%

51 13 0.7%

52 18 0.9%

53 14 0.7%

54 15 0.8%

55 14 0.7%

56 2 0.1%

58 3 0.2%

59 1 0.1%

60 4 0.2%

61 2 0.1%

62 2 0.1%

64 1 0.1%

69 1 0.1%

97 97.No idea 56 2.9%

99 99.Missing 64 3.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es063000: 63. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in your
class? __of them are girls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes 1726 90.9%

9 9.Missing 173 9.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es063001: 63_1. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in
your class?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 65 3.4%

2 1 0.1%

3 1 0.1%

4 4 0.2%

10 4 0.2%

13 1 0.1%

14 3 0.2%

16 1 0.1%
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# es063001: 63_1. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in
your class?

Value Label Cases Percentage

17 4 0.2%

18 3 0.2%

20 9 0.5%

21 3 0.2%

22 5 0.3%

23 4 0.2%

24 4 0.2%

25 8 0.4%

26 7 0.4%

27 8 0.4%

28 11 0.6%

29 8 0.4%

30 17 0.9%

31 4 0.2%

32 24 1.3%

33 21 1.1%

34 19 1.0%

35 41 2.2%

36 47 2.5%

37 34 1.8%

38 62 3.3%

39 66 3.5%

40 150 7.9%

41 31 1.6%

42 120 6.3%

43 91 4.8%

44 81 4.3%

45 176 9.3%

46 74 3.9%

47 67 3.5%

48 93 4.9%

49 58 3.1%

50 107 5.6%

51 24 1.3%

52 32 1.7%

53 12 0.6%

54 16 0.8%

55 19 1.0%

56 9 0.5%

57 4 0.2%

58 4 0.2%

59 6 0.3%

60 8 0.4%

61 2 0.1%
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# es063001: 63_1. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in
your class?

Value Label Cases Percentage

62 1 0.1%

64 1 0.1%

65 2 0.1%

67 3 0.2%

70 1 0.1%

75 1 0.1%

97 97.No idea 44 2.3%

99 99.Missing 173 9.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es063002: 63_2. __of them are girls

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 383 20.2%

1 23 1.2%

2 29 1.5%

3 23 1.2%

4 19 1.0%

5 22 1.2%

6 20 1.1%

7 28 1.5%

8 20 1.1%

9 15 0.8%

10 29 1.5%

11 17 0.9%

12 30 1.6%

13 25 1.3%

14 7 0.4%

15 29 1.5%

16 12 0.6%

17 26 1.4%

18 26 1.4%

19 19 1.0%

20 45 2.4%

21 18 0.9%

22 26 1.4%

23 31 1.6%

24 18 0.9%

25 40 2.1%

26 24 1.3%

27 24 1.3%

28 18 0.9%

29 19 1.0%
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# es063002: 63_2. __of them are girls

Value Label Cases Percentage

30 61 3.2%

31 29 1.5%

32 39 2.1%

33 14 0.7%

34 23 1.2%

35 32 1.7%

36 22 1.2%

37 15 0.8%

38 23 1.2%

39 22 1.2%

40 31 1.6%

41 8 0.4%

42 36 1.9%

43 17 0.9%

44 18 0.9%

45 29 1.5%

46 26 1.4%

47 24 1.3%

48 31 1.6%

49 20 1.1%

50 35 1.8%

51 8 0.4%

52 17 0.9%

53 3 0.2%

54 9 0.5%

55 11 0.6%

56 2 0.1%

57 1 0.1%

58 1 0.1%

59 3 0.2%

60 1 0.1%

61 2 0.1%

62 2 0.1%

64 1 0.1%

65 2 0.1%

67 3 0.2%

70 1 0.1%

97 97.No idea 39 2.1%

99 99.Missing 173 9.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es064000: 64. General speaking, do you feel happy?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]
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# es064000: 64. General speaking, do you feel happy?

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Very happy 527 27.8%

2 2.Happy 1160 61.1%

3 3.Unhappy 185 9.7%

4 4.Very unhappy 25 1.3%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es065000: 65. How is your health situation at present?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Extremely well 139 7.3%

2 2.Very well 620 32.6%

3 3.Well 459 24.2%

4 4.Ordinary 624 32.9%

5 5.Poor 57 3.0%

8 8.Refuse to answer 0

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es066000: 66. Do you have an email account?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Yes, my email account is __ 1566 82.5%

2 2.No 259 13.6%

3 3.Yes, but I am not willing to give the account out 73 3.8%

9 9.Missing 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# es067000: 67. Is anything change in your address?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0.Not applicable or Skip 0

1 1.Nothing change (please make sure about the address) 1698 89.4%

2 2.Something changed and I am willing to tell the new address 194 10.2%

3 3.Something changed but I am not willing to tell the new add 7 0.4%

9 9.Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# es068000: 68. Can I have any other ways to contact you (such as mobile phone, dorm telephone)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1899 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1.No 359 18.9%

2 2.Yes, and I am willing to tell you the telephone number (pl 1445 76.1%

3 3.Yes, but I am not willing to tell the telephone 95 5.0%

9 9.Missing or skip 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.


	Cover Page
	Document Information
	Table of Contents
	Overview
	Scope & Coverage
	Producers & Sponsors
	Data Collection
	Data Processing & Appraisal
	Accessibility

	Files Description
	j3w5s_Mar2017

	Variables Group(s)
	ID
	School
	Life
	Friends, Family
	Personal Experience

	Variables Description
	j3w5s_Mar2017
	id: Sample Identification (4 digits)
	id1: Sample Identification (5 digits)
	id2: Sample Identification (6 digits, the first digit varies according to cohorts )
	essurvey: Data Collection Mode
	essex: Gender
	es001000: 1. Are you currently attending school?
	es002000: 2. Which school do you study in at present? (please record in the open form)
	es002004: 2_1. Which grade are you in?
	es003000: 3. Have you taken the 2nd Scholastic Achievement Test?
	es003001: 3_1. Yes; the note is (Please fill in the number of your not. If you do not know your note, please fill in 97. Please fill 98 for Refusing to answer) (Please record in the open form)
	es004000: 4. How did you enter your present school?
	es004001: 4_1. Which test score did you use to apply? (Proceed to  Question 5)
	es004002: Which plan of Jia, Yi, Bing did you use to apply? (People who chose 2 in Question 2 do not need to answer this question)
	es004003: 4_3. What is your test score for specific subject __ (proceed to  Question 5)
	es005000: 5. What was your priority when you select a school?
	es005001: 5_1. What is the important criterion for you to choose a school?  (proceed to  Question 6)
	es005002: 5_2. What is the important criterion for you to choose a major?  (proceed to Question 6)
	es005003: 5_3. What did you weigh on your choice of school location?  (proceed to  Question 6)
	es006000: 6. Whose opinion mattered the most to you when you were making decision which school to go to?
	es007000: 7. Are you satisfied with your current school? (People who choose 1,2 please proceed to  Question 9)
	es008001: 8. Why are you dissatisfied? (1) Bad reputation
	es008002: 8. Why are you dissatisfied? (2) Bad school spirit
	es008003: 8. Why are you dissatisfied? (3) Bad location
	es008004: 8. Why are you dissatisfied? (4) Bad facilities
	es008005: 8. Why are you dissatisfied? (5) Bad faculty members
	es008006: 8. Why are you dissatisfied? (6) Expensive tuition
	es008007: 8. Why are you dissatisfied? (7) Others
	es008008: 8. Why are you dissatisfied? (8) Refusing to answer
	es009000: 9. Are you satisfied with the current department? (People who choose 1,2 please proceed to  Question 11)
	es010001: 10. Why are you dissatisfied? (1) Bad facilities
	es010002: 10. Why are you dissatisfied? (2) Bad faculty members
	es010003: 10. Why are you dissatisfied? (3) Bad courses
	es010004: 10. Why are you dissatisfied? (4) Overwhelming amount of material to handle and to study
	es010005: 10. Why are you dissatisfied? (5) Unpromising future for this major
	es010006: 10. Why are you dissatisfied? (6) Slightest interest in this major
	es010007: 10. Why are you dissatisfied? (7) Not getting along with classmates
	es010008: 10. Why are you dissatisfied? (8) Unfriendly faculty
	es010009: 10. Why are you dissatisfied? (9) Others
	es010010: 10. Why are you dissatisfied? (98) Refusing to answer
	es011000: 11. In general, are you satisfied with your teachers?
	es012000: 12. In general, are you satisfied with relationship among you and your classmates?
	es013000: 13. Do you plan to transfer to another department?
	es014000: 14. Do you plan to transfer to another school?
	es015000: 15. Do you plan to retake the examination?
	es016001: 16. What is your financial source to pay your tuition?  (multiple selection available) (1) Scholarship
	es016002: 16. What is your financial source to pay your tuition?  (multiple selection available) (2) Provided by my parents
	es016003: 16. What is your financial source to pay your tuition?  (multiple selection available) (3) Earned from working off campus by myself
	es016004: 16. What is your financial source to pay your tuition?  (multiple selection available) (4) Student loan
	es016005: 16. What is your financial source to pay your tuition?  (multiple selection available) (5) Provided by my siblings
	es016006: 16. What is your financial source to pay your tuition?  (multiple selection available) (6) Provided by other relatives
	es016007: 16. What is your financial source to pay your tuition?  (multiple selection available) (7) Others
	es016008: 16. What is your financial source to pay your tuition?  (multiple selection available) (8) Refusing to answer
	es017001: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (1) Scholarship
	es017002: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (2) Provided by my parents
	es017003: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (3) Earned from working off campus by myself
	es017004: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (4) Student loan
	es017005: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (5) Provided by my siblings
	es017006: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (6) Provided by other relatives
	es017007: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (7) Others
	es017008: 17. What's your source of income for living expense? (multiple selection available) (8) Refusing to answer
	es018000: 18. Did you apply for a student loan last semester?
	es019000: 19.Do you plan to apply for student loan in the future?
	es020000: 20. What is the reason why you do not study in school?  (For people who chose 2 in Question 1, please start to answer the following questions)
	es021000: 21. What are you currently doing?
	es022000: 22. How did you find the job?
	es023000: 23. What kind of job do you do? (interviewer have to read the options out)
	es024000: 24. What do you do in the workplace and what is your job title? (please record in the open form) (please fill in 98 for Refusing to answer)
	es025000: 25. How many hours do you work weekly?
	es026000: 26. Are you satisfied with your current job?
	es027000: 27. In general, are you satisfied with your boss or supervisor?
	es028000: 28. In general, are you satisfied with the relationship with your colleagues?
	es029000: 29. Do you plan to change this job?
	es030000: 30. What is the main reason for you to work?
	es031000: 31. Is the current job your first job?
	es032000: 32. How much money do you get paid? NT$         (please fill in 6-digit number) (If "no idea', please fill in 999997; if 'Refusing to answer", fill in 999998)
	es033000: 33. What do your salary primarily spend on?
	es034000: 34. Are you married?
	es035000: 35. Do you have children?
	es036001: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (1)Me alone
	es036002: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (2)My father
	es036003: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (3)My father
	es036004: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (4)My unmarried brothers
	es036005: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (5)My unmarried sisters
	es036006: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (6)My married brothers
	es036007: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (7)My sister-in-law
	es036008: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (8)My married sisters
	es036009: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (9)My brother-in-law
	es036010: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (10)My grandfather
	es036011: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (11)My grandmother
	es036012: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (12)My great grandparents
	es036013: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (13)My maternal grandfather
	es036014: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (14)My maternal grandmother
	es036015: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (15)My maternal great grandparents
	es036016: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (16)My married uncle
	es036017: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (17)My unmarried uncle
	es036018: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (18)My cousins in my father's family
	es036019: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (19)My cousins in my mother's family
	es036020: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (20)My spouse
	es036021: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (21)My children
	es036022: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (22)My spouse's father
	es036023: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (23)My spouse's mother
	es036024: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (24)My spouse's unmarried brothers and sisters
	es036025: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (25)My spouse's married brothers and sisters
	es036026: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (26)Other relatives
	es036027: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (27)My friends
	es036028: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (28)My colleagues
	es036029: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (29)My boy/girlfriend
	es036030: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (30) Others, __________   (please record in the open form)
	es036031: 36. Who did you celebrate New Year' Eve with? (Multiple selection available) (98) Refusing to answer
	es037000: 37. Do you live in your home (during the semester)?
	es038000: 38. How often do you think of moving out of your home? (Proceed to Question 51) (For people who chose 3,4,5 in Question 2 please skip to Question 53)
	es039000: 39. Where do you live?
	es040001: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (1) On my own (proceed to Question 42)
	es040002: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (2) My classmates or colleagues
	es040003: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (3) My boy/girlfriend
	es040004: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (4) My friends
	es040005: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (5) My siblings
	es040006: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (6) Others (please record in the open form)
	es040007: 40. Who do you share rent with? (Multiple selection available) (8) Refusing to answer
	es041000: 41. How many people do you live with? (Including yourself) ____ people  (Please fill in a 2-digit number) (If "no idea", please fill in 999997; if "Refusing to answer", fill in 999998)
	es042000: 42. The location is in ____ city/county ____ town/district  (Please record in the open form) (If "Refusing to answer", fill in 98)
	es042a02: The location is in which city or county
	es042b02: Which district or town
	es043000: 43. Is it your first time to live out of home?
	es044000: 44. Do you get used to your new house after you moved out?
	es045000: 45. How often do you go back home after you live out?
	es046000: 46. How often do you contact your family after you live out?
	es047000: 47. How do you mainly contact your family?
	es048000: 48. Who do you mostly contact with?
	es049001: 49_1. Does (s)he contact you more than you do?
	es049002: 49_2. How often do you contact her/him?
	es050000: 50. How often do you miss you home when you live out?
	es051000: 51. After entering college or working, do you think you can do more something desirable?
	es052000: 52. After entering junior college/working, do you think you still need to depend on your family?
	es053000: 53. Have you ever joined any clubs or organizations since last semester/ last half a year?
	es054000: 54. How many clubs or organizations do you joined? __ (Please fill in a two-digit number) (If "No idea" fill in 97; if "Refusing to answer", fill in 98)
	es055001: 55_1. How many hours do you spend on doing homework a week? __ hours
	es055002: 55_2. How many hours do you spend on reading a week? __ hours  (Please fill in a two-digit number, fill in 90 for "Less than one hour", fill in 96 for "More than two-digit number", fill in 97 for "No idea", fill in 98 for "Refusing to answer")
	es055003: 55_3. How many hours do you spend for organizations a week? __ hours
	es055004: 55_4. How many hours do you spend on doing part-time job a week? __hours
	es055005: 55_5. How many hours do you spend on surfing Internet a week? __ hours
	es055006: 55_6. How many hours do you spend on making phone calls or chatting with you friends a week? __hours
	es056001: 56_1. How many hours do you spend on making phone calls or chatting with you friends a week? __hours
	es056002: 56_2. How many hours do you spend on studying a week? __ hours
	es056003: 56_3. How many hours do you spend on organizations or religion activities a week? __ hours
	es056004: 56_4. How many hours do you spend on surfing Internet a week? ___ hours
	es056005: 56_5. How many hours do you spend on making phone calls or chatting with you friends a week?  __hours
	es057000: 57. In general, are you satisfied with your father?
	es058000: 58. In general, are you satisfied with your mother?
	es059000: 59. How many good friends do you have?  ___ of them are girls
	es059001: 59_1. How many good friends do you have?
	es059002: 59_2. ___ of them are girls
	es060000: 60. How many classmates/colleagues do you have at present?   __ of them are girls (This question is for people who chose 1 in Question 1, and people who chose 3,4 in Question 21; other people please skip this question)
	es060001: 60_1.How many classmates/colleagues do you have at present?
	es060002: 60_2. __ of them are girls
	es061000: 61. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in your class?
	es061001: 61_1. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in your class?
	es061002: 61_2.  ___of them are girls
	es062000: 62. When you were in the 2nd grade in high school/junior college, how many classmates were there in your class?  __ of them are girls
	es062001: 62_1. When you were in the 2nd grade in high school/junior college, how many classmates were there in your class?
	es062002: 62_2. __ of them are girls
	es063000: 63. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in your class?  __of them are girls
	es063001: 63_1. When you were in the 1st grade in high school/junior college, how many classmates were there in your class?
	es063002: 63_2. __of them are girls
	es064000: 64. General speaking, do you feel happy?
	es065000: 65. How is your health situation at present?
	es066000: 66. Do you have an email account?
	es067000: 67. Is anything change in your address?
	es068000: 68. Can I have any other ways to contact you (such as mobile phone, dorm telephone)?



